18


17


R 606

Jihlava - Havlíčkův Brod - Praha-Vysočany

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jihlava

	
	
	
	
	
5 32

	80/62

	Dobronín

	
	
8

	
	
	
40

	

	Šlapanov

	
	
7

	
	
	
47

	

	Havlíčkův Brod

	
	
8

	
5 55

	
	
5 58

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
0

	  = 23 min



R 607

Praha-Vysočany - Havlíčkův Brod - Jihlava

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
18 57

	
	
18 59

	80/62

	Šlapanov

	
	
8
5
	
	
	
19 07
5
	

	Dobronín

	
	
6
5
	
	
	
14

	

	Jihlava

	
	
7

	
19 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
0

	  = 22 min



R 660

Jihlava - Veselí nad Lužnicí - Plzeň hl.n.os.n.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jihlava

	
	
	
	
	
5 24

	65/43

	Jihlava město

	
	
3

	
5 27

	
0
5
	
27
5
	

	Rantířov

	
	
6
5
	
	
	
34

	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
7
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Výh Spělov

	
	
5

	
	
	
47

	

	Batelov

	
	
4
5
	
	
	
51
5
	

	Horní Cerekev

	
	
7

	
58
5
	
2
5
	
6 01

	70/53

	Jihlávka

	
	
9

	
	
	
10

	

	Počátky-Žirovnice

	
	
9
5
	
6 19
5
	
0
5
	
20

	

	Popelín

	
	
3
5
	
	
	
23
5
	

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
6
5
	
	
	
30

	

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
4
5
	
	
	
34
5
	

	Jindřichův Hradec

	
	
8
5
	
43

	
2

	
45

	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
8

	
	
	
53

	

	Kardašova Řečice

	
	
6
5
	
59
5
	
0
5
	
7 00

	

	Doňov

	
	
7

	
	
	
07

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
8

	
7 15

	
	
7 16

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
104
5
	+
	
6
5
	  = 1 h 51 min



R 661

Plzeň hl.n.os.n. - Veselí nad Lužnicí - Jihlava - Brno hl.n.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
14 42

	
	
14 43

	70/53

	Doňov

	
	
8
5
	
	
	
51
5
	

	Kardašova Řečice

	
	
5
5
	
14 57

	
3
5
	
15 00
5
	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
6
5
	
	
	
07

	

	Jindřichův Hradec

	
	
7
5
	
15 14
5
	
1
5
	
16

	

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
9

	
	
	
25

	

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
4
5
	
	
	
29
5
	

	Popelín

	
	
5
5
	
	
	
35

	

	Počátky-Žirovnice

	
	
3

	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Jihlávka

	
	
9
5
	
	
	
48

	

	Horní Cerekev

	
	
8
5
	
56
5
	
2
5
	
59

	65/43

	Batelov

	
	
8

	
	
	
16 07

	

	Výh Spělov

	
	
4
5
	
	
	
11
5
	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
4

	
16 15
5
	
0
5
	
16

	

	Rantířov

	
	
8

	
	
	
24

	

	Jihlava město

	
	
6

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Jihlava

	
	
3
5
	
16 34

	
	
16 40

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
102

	+
	
9

	  = 1 h 51 min



R 662

"Rožmberk"

Bohumín os.n. - Jihlava - Veselí nad Lužnicí - Plzeň hl.n.os.n.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jihlava

	
	
	
9 18

	
	
9 24

	65/43

	Jihlava město

	
	
3

	
9 27

	
0
5
	
27
5
	

	Rantířov

	
	
6
5
	
	
	
34

	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
7
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Výh Spělov

	
	
5

	
	
	
47

	

	Batelov

	
	
4
5
	
	
	
51
5
	

	Horní Cerekev

	
	
7

	
58
5
	
2
5
	
10 01

	70/53

	Jihlávka

	
	
9

	
	
	
10

	

	Počátky-Žirovnice

	
	
9
5
	
10 19
5
	
0
5
	
20

	

	Popelín

	
	
3
5
	
	
	
23
5
	

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
6
5
	
	
	
30

	

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
4
5
	
	
	
34
5
	

	Jindřichův Hradec

	
	
8
5
	
43

	
2

	
45

	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
8

	
	
	
53

	

	Kardašova Řečice

	
	
6
5
	
59
5
	
0
5
	
11 00

	

	Doňov

	
	
7

	
	
	
07

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
8

	
11 15

	
	
11 16

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
104
5
	+
	
6
5
	  = 1 h 51 min



R 663

"Rožmberk"

Plzeň hl.n.os.n. - Veselí nad Lužnicí - Jihlava - Bohumín os.n.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
16 42

	
	
16 43

	70/53

	Doňov

	
	
8
5
	
	
	
51
5
	

	Kardašova Řečice

	
	
5
5
	
16 57

	
3
5
	
17 00
5
	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
6
5
	
	
	
07

	

	Jindřichův Hradec

	
	
7
5
	
17 14
5
	
1
5
	
16

	

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
9

	
	
	
25

	

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
4
5
	
	
	
29
5
	

	Popelín

	
	
5
5
	
	
	
35

	


	Počátky-Žirovnice

	
	
3

	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Jihlávka

	
	
9
5
	
	
	
48

	

	Horní Cerekev

	
	
8
5
	
56
5
	
2
5
	
59

	65/43

	Batelov

	
	
8

	
	
	
18 07

	

	Výh Spělov

	
	
4
5
	
	
	
11
5
	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
4

	
18 15
5
	
0
5
	
16

	

	Rantířov

	
	
8

	
	
	
24

	

	Jihlava město

	
	
6

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Jihlava

	
	
3
5
	
18 34

	
	
18 40

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
102

	+
	
9

	  = 1 h 51 min



R 664

"Jakub Krčín"

Brno hl.n. - Jihlava - Veselí nad Lužnicí - Plzeň hl.n.os.n.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jihlava

	
	
	
13 18

	
	
13 24

	65/43

	Jihlava město

	
	
3

	
13 27

	
0
5
	
27
5
	

	Rantířov

	
	
6
5
	
	
	
34

	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
7
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Výh Spělov

	
	
5

	
	
	
47

	

	Batelov

	
	
4
5
	
	
	
51
5
	

	Horní Cerekev

	
	
7

	
58
5
	
2
5
	
14 01

	70/53

	Jihlávka

	
	
9

	
	
	
10

	

	Počátky-Žirovnice

	
	
9
5
	
14 19
5
	
0
5
	
20

	

	Popelín

	
	
3
5
	
	
	
23
5
	

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
6
5
	
	
	
30

	

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
4
5
	
	
	
34
5
	

	Jindřichův Hradec

	
	
8
5
	
43

	
2

	
45

	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
8

	
	
	
53

	

	Kardašova Řečice

	
	
6
5
	
59
5
	
0
5
	
15 00

	

	Doňov

	
	
7

	
	
	
07

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
8

	
15 15

	
	
15 16

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
104
5
	+
	
6
5
	  = 1 h 51 min



R 665

"Jakub Krčín"

Plzeň hl.n.os.n. - Veselí nad Lužnicí - Jihlava - Brno hl.n.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
12 42

	
	
12 45

	70/53

	Doňov

	
	
8
5
	
	
	
53
5
	

	Kardašova Řečice

	
	
5
5
	
12 59

	
1

	
13 00

	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
6
5
	
	
	
06
5
	

	Jindřichův Hradec

	
	
7
5
	
13 14

	
2

	
16

	

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
9

	
	
	
25

	

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
4
5
	
	
	
29
5
	

	Popelín

	
	
5
5
	
	
	
35

	

	Počátky-Žirovnice

	
	
3

	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Jihlávka

	
	
9
5
	
	
	
48

	

	Horní Cerekev

	
	
8
5
	
56
5
	
2
5
	
59

	65/43

	Batelov

	
	
8

	
	
	
14 07

	

	Výh Spělov

	
	
4
5
	
	
	
11
5
	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
4

	
14 15
5
	
0
5
	
16

	

	Rantířov

	
	
8

	
	
	
24

	

	Jihlava město

	
	
6

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Jihlava

	
	
3
5
	
14 34

	
	
14 40

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
102

	+
	
7

	  = 1 h 49 min



R 666

"Junák"

Brno hl.n. - Jihlava - Veselí nad Lužnicí - Plzeň hl.n.os.n.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jihlava

	
	
	
17 18

	
	
17 24

	65/43

	Jihlava město

	
	
3

	
17 27

	
0
5
	
27
5
	

	Rantířov

	
	
6
5
	
	
	
34

	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
7
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Výh Spělov

	
	
5

	
	
	
47

	

	Batelov

	
	
4
5
	
	
	
51
5
	

	Horní Cerekev

	
	
7

	
58
5
	
2
5
	
18 01

	70/53

	Jihlávka

	
	
9

	
	
	
10

	

	Počátky-Žirovnice

	
	
9
5
	
18 19
5
	
0
5
	
20

	

	Popelín

	
	
3
5
	
	
	
23
5
	

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
6
5
	
	
	
30

	

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
4
5
	
	
	
34
5
	

	Jindřichův Hradec

	
	
8
5
	
43

	
2

	
45

	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
8

	
	
	
53

	

	Kardašova Řečice

	
	
6
5
	
59
5
	
0
5
	
19 00

	

	Doňov

	
	
7

	
	
	
07

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
8

	
19 15

	
	
19 16

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
104
5
	+
	
6
5
	  = 1 h 51 min



R 667

"Junák"

Plzeň hl.n.os.n. - Veselí nad Lužnicí - Jihlava - Brno hl.n.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
8 42

	
	
8 43

	70/53

	Doňov

	
	
8
5
	
	
	
51
5
	

	Kardašova Řečice

	
	
5
5
	
8 57

	
3
5
	
9 00
5
	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
6
5
	
	
	
07

	

	Jindřichův Hradec

	
	
7
5
	
9 14
5
	
1
5
	
16

	

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
9

	
	
	
25

	

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
4
5
	
	
	
29
5
	

	Popelín

	
	
5
5
	
	
	
35

	

	Počátky-Žirovnice

	
	
3

	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Jihlávka

	
	
9
5
	
	
	
48

	

	Horní Cerekev

	
	
8
5
	
56
5
	
2
5
	
59

	65/43

	Batelov

	
	
8

	
	
	
10 07

	

	Výh Spělov

	
	
4
5
	
	
	
11
5
	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
4

	
10 15
5
	
0
5
	
16

	

	Rantířov

	
	
8

	
	
	
24

	

	Jihlava město

	
	
6

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Jihlava

	
	
3
5
	
10 34

	
	
10 40

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
102

	+
	
9

	  = 1 h 51 min



R 920

"Hejtman"

Havlíčkův Brod - Veselí nad Lužnicí - České Budějovice os.n.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
6 58

	80/62

	Šlapanov

	
	
8
5
	
	
	
7 06
5
	

	Dobronín

	
	
7
5
	
	
	
14

	

	Jihlava

	
	
8

	
7 22

	
2

	
24

	65/43

	Jihlava město

	
	
3

	
27

	
0
5
	
27
5
	


	Rantířov

	
	
6
5
	
	
	
34

	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
7
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Výh Spělov

	
	
5

	
	
	
47

	

	Batelov

	
	
4
5
	
	
	
51
5
	

	Horní Cerekev

	
	
7

	
58
5
	
2
5
	
8 01

	70/53

	Jihlávka

	
	
9

	
	
	
10

	

	Počátky-Žirovnice

	
	
9
5
	
8 19
5
	
0
5
	
20

	

	Popelín

	
	
3
5
	
	
	
23
5
	

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
6
5
	
	
	
30

	

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
4
5
	
	
	
34
5
	

	Jindřichův Hradec

	
	
8
5
	
43

	
2

	
45

	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
8

	
	
	
53

	

	Kardašova Řečice

	
	
6
5
	
59
5
	
0
5
	
9 00

	

	Doňov

	
	
7

	
	
	
07

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
8

	
9 15

	
	
9 16

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
128
5
	+
	
8
5
	  = 2 h 17 min



R 921

"Hejtman"

České Budějovice os.n. - Veselí nad Lužnicí - Havlíčkův Brod

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
18 42

	
	
18 43

	70/53

	Doňov

	
	
8
5
	
	
	
51
5
	

	Kardašova Řečice

	
	
5
5
	
18 57

	
3
5
	
19 00
5
	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
6
5
	
	
	
07

	

	Jindřichův Hradec

	
	
7
5
	
19 14
5
	
1
5
	
16

	

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
9

	
	
	
25

	

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
4
5
	
	
	
29
5
	

	Popelín

	
	
5
5
	
	
	
35

	

	Počátky-Žirovnice

	
	
3

	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Jihlávka

	
	
9
5
	
	
	
48

	

	Horní Cerekev

	
	
8
5
	
56
5
	
2
5
	
59

	65/43

	Batelov

	
	
8

	
	
	
20 07

	

	Výh Spělov

	
	
4
5
	
	
	
11
5
	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
4

	
20 15
5
	
0
5
	
16

	

	Rantířov

	
	
8

	
	
	
24

	

	Jihlava město

	
	
6

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Jihlava

	
	
3
5
	
34

	
2

	
36

	80/62

	Dobronín

	
	
8

	
	
	
44

	

	Šlapanov

	
	
7

	
	
	
51

	

	Havlíčkův Brod

	
	
8

	
20 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
125

	+
	
11

	  = 2 h 16 min




R 922

"Vajgar"

Brno hl.n. - Jihlava - Veselí nad Lužnicí - České Budějovice os.n.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jihlava

	
	
	
15 18

	
	
15 24

	65/43

	Jihlava město

	
	
3

	
15 27

	
0
5
	
27
5
	

	Rantířov

	
	
6
5
	
	
	
34

	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
7
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Výh Spělov

	
	
5

	
	
	
47

	

	Batelov

	
	
4
5
	
	
	
51
5
	

	Horní Cerekev

	
	
7

	
58
5
	
2
5
	
16 01

	70/53

	Jihlávka

	
	
9

	
	
	
10

	

	Počátky-Žirovnice

	
	
9
5
	
16 19
5
	
0
5
	
20

	

	Popelín

	
	
3
5
	
	
	
23
5
	

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
6
5
	
	
	
30

	

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
4
5
	
	
	
34
5
	

	Jindřichův Hradec

	
	
8
5
	
43

	
2

	
45

	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
8

	
	
	
53

	

	Kardašova Řečice

	
	
6
5
	
59
5
	
0
5
	
17 00

	

	Doňov

	
	
7

	
	
	
07

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
8

	
17 15

	
	
17 16

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
104
5
	+
	
6
5
	  = 1 h 51 min



R 923

"Vajgar"

České Budějovice os.n. - Veselí nad Lužnicí - Jihlava - Brno hl.n.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
6 42

	
	
6 43

	70/53

	Doňov

	
	
8
5
	
	
	
51
5
	

	Kardašova Řečice

	
	
5
5
	
6 57

	
3
5
	
7 00
5
	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
6
5
	
	
	
07

	

	Jindřichův Hradec

	
	
7
5
	
7 14
5
	
1
5
	
16

	

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
9

	
	
	
25

	

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
4
5
	
	
	
29
5
	

	Popelín

	
	
5
5
	
	
	
35

	

	Počátky-Žirovnice

	
	
3

	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Jihlávka

	
	
9
5
	
	
	
48

	

	Horní Cerekev

	
	
8
5
	
56
5
	
2
5
	
59

	65/43

	Batelov

	
	
8

	
	
	
8 07

	

	Výh Spělov

	
	
4
5
	
	
	
11
5
	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
4

	
8 15
5
	
0
5
	
16

	

	Rantířov

	
	
8

	
	
	
24

	

	Jihlava město

	
	
6

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Jihlava

	
	
3
5
	
8 34

	
	
8 40

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
102

	+
	
9

	  = 1 h 51 min



R 924

"Jihlava"

Brno hl.n. - Jihlava - Veselí nad Lužnicí - České Budějovice os.n.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jihlava

	
	
	
19 18

	
	
19 24

	65/43

	Jihlava město

	
	
3

	
19 27

	
0
5
	
27
5
	

	Rantířov

	
	
6
5
	
	
	
34

	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
7
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Výh Spělov

	
	
5

	
	
	
47

	

	Batelov

	
	
4
5
	
	
	
51
5
	

	Horní Cerekev

	
	
7

	
58
5
	
2
5
	
20 01

	70/53

	Jihlávka

	
	
9

	
	
	
10

	

	Počátky-Žirovnice

	
	
9
5
	
20 19
5
	
0
5
	
20

	

	Popelín

	
	
3
5
	
	
	
23
5
	

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
6
5
	
	
	
30

	

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
4
5
	
	
	
34
5
	

	Jindřichův Hradec

	
	
8
5
	
43

	
2

	
45

	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
8

	
	
	
53

	

	Kardašova Řečice

	
	
6
5
	
59
5
	
0
5
	
21 00

	

	Doňov

	
	
7

	
	
	
07

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
8

	
21 15

	
	
21 16

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
104
5
	+
	
6
5
	  = 1 h 51 min



R 925

"Jihlava"

České Budějovice os.n. - Veselí nad Lužnicí - Jihlava - Brno hl.n.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
4 42

	
	
4 45

	70/53

	Doňov

	
	
8
5
	
	
	
53
5
	

	Kardašova Řečice

	
	
5
5
	
4 59

	
1

	
5 00

	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
6
5
	
	
	
06
5
	

	Jindřichův Hradec

	
	
7
5
	
5 14

	
2

	
16

	

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
9

	
	
	
25

	

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
4
5
	
	
	
29
5
	

	Popelín

	
	
5
5
	
	
	
35

	

	Počátky-Žirovnice

	
	
3

	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Jihlávka

	
	
9
5
	
	
	
48

	

	Horní Cerekev

	
	
8
5
	
56
5
	
2
5
	
59

	65/43

	Batelov

	
	
8

	
	
	
6 07

	

	Výh Spělov

	
	
4
5
	
	
	
11
5
	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
4

	
6 15
5
	
0
5
	
16

	

	Rantířov

	
	
8

	
	
	
24

	

	Jihlava město

	
	
6

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Jihlava

	
	
3
5
	
6 34

	
	
6 40

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
102

	+
	
7

	  = 1 h 49 min



R 1180

"Doubrava"

Jihlava - Havlíčkův Brod - Pardubice hl.n.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jihlava

	
	
	
	
	
8 43

	80/62

	Dobronín

	
	
8
5
	
	
	
51
5
	

	Šlapanov

	
	
7
5
	
8 59

	
4

	
9 03

	

	Havlíčkův Brod

	
	
10

	
9 13

	
	
9 15

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
4

	  = 30 min



R 1181

"Doubrava"

Pardubice-Rosice nad Labem - Havlíčkův Brod - Jihlava

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
16 49

	
	
16 51

	80/62

	Šlapanov

	
	
9

	
17 00

	
3

	
17 03

	

	Dobronín

	
	
8
5
	
	
	
11
5
	

	Jihlava

	
	
7
5
	
17 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
3

	  = 28 min



R 1182

"Chrudimka"

Jihlava - Havlíčkův Brod - Pardubice hl.n.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jihlava

	
	
	
	
	
16 47

	80/62

	Dobronín

	
	
8

	
	
	
55

	

	Šlapanov

	
	
7
5
	
	
	
17 02
5
	

	Havlíčkův Brod

	
	
8
5
	
17 11

	
	
17 14

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
0

	  = 24 min




R 1183

"Chrudimka"

Pardubice-Rosice nad Labem - Havlíčkův Brod - Jihlava

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
8 53

	
	
8 54

	80/62

	Šlapanov

	
	
8
5
	
	
	
9 02
5
	

	Dobronín

	
	
7

	
	
	
09
5
	

	Jihlava

	
	
7
5
	
9 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
0

	  = 23 min



Rušící R 1514

Zavádějte v, kromě 23. – 30.XII., 23.III., 1., 8.V., 5.VII., 26.X., 16.XI.

Jihlava - Havlíčkův Brod - Praha-Holešovice

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jihlava

	
	
	
	
	
16 21

	80/62

	Dobronín

	
	
8

	
16 29

	
0
5
	
29
5
	

	Šlapanov

	
	
7
5
	
	
	
37

	

	Havlíčkův Brod

	
	
8

	
16 45

	
	
16 58

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23
5
	+
	
0
5
	  = 24 min


 jede-li rušící vlak 1514, čekají vlaky 8355, 8346 v Dobroníně



Rušící Sp 1671

Zavádějte 5., 6.VII.

Jihlava - Havlíčkův Brod - Nedvědice

Lok. ř. 475.1, 477.0. Normativ hmotnosti: S 200 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jihlava

	
	
	
	
	
7 50

	75/55

	Dobronín

	
	
9

	
7 59

	
2

	
8 01

	

	Šlapanov

	
	
9

	
8 10

	
7

	
17

	80/57

	Havlíčkův Brod

	
	
10

	
8 27

	
	
9 07

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
9

	  = 37 min


 jede-li rušící vlak 1671, čeká vlak 47534 v Jihlavě, vlak 47541 v Havlíčkově Brodě



Rušící Sp 1672

Zavádějte 5., 6.VII.

Nedvědice - Havlíčkův Brod - Jihlava

Lok. ř. 475.1, 477.0. Normativ hmotnosti: S 200 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
19 05

	
	
19 30

	80/50

	Šlapanov

	
	
10
5
	
19 40
5
	
3
5
	
44

	

	Dobronín

	
	
12

	
56

	
2

	
58

	75/55

	Jihlava

	
	
13

	
20 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35
5
	+
	
5
5
	  = 41 min


 jede-li rušící vlak 1672, čeká vlak 58430 v Dobroníně
 pro lok. ř. 475.1 platí 50/26



Os 4871

Jihlava-Bosch Diesel z - Jihlava - Třebíč

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jihlava-Bosch Diesel z

	
	
	
	
	
6 13

	80/62

	Jihlava

	
	
4

	
6 17

	
	
6 19

	

	
	
	
	
	
	
	



Os 5917

Kolín - Havlíčkův Brod - Jihlava

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

C

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
22 08

	
	
22 10

	80/62

	Hl Mírovka z

	
	
5

	
22 15

	


	
15

	

	Šlapanov

	
	
5
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Hl Kamenná z

	
	
4
5
	
25
5
	


	
25
5
	

	Dobronín

	
	
3
5
	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Střítež u Jihlavy z

	
	
2
5
	
32

	


	
32

	

	Jihlava-Bosch Diesel z

	
	
2
5
	
34
5
	


	
34
5
	

	Jihlava

	
	
3
5
	
22 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
1

	  = 28 min



Os 5931

Čáslav - Havlíčkův Brod - Horní Cerekev

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

C

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
4 41

	
	
4 49

	80/62

	Hl Mírovka z

	
	
4

	
4 53

	
0
5
	
53
5
	

	Šlapanov

	
	
5

	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Hl Kamenná z

	
	
4
5
	
5 03
5
	
0
5
	
5 04

	

	Dobronín

	
	
3
5
	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Střítež u Jihlavy z

	
	
2
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Jihlava-Bosch Diesel z

	
	
2
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Jihlava

	
	
4

	
18

	
17

	
35

	65/43

	Jihlava město

	
	
3

	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Jihlava-Staré Hory z

	
	
2

	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Rantířov

	
	
5

	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Dvorce z

	
	
3
5
	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
4
5
	
55

	
7
5
	
6 02
5
	

	Dolní Cerekev z

	
	
3

	
6 05
5
	
0
5
	
06

	

	Výh Spělov

	
	
3

	
09

	
3

	
12

	

	Batelov

	
	
4
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Švábov z

	
	
4

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Horní Cerekev

	
	
3
5
	
6 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62

	+
	
34

	  = 1 h 36 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Sv 5997

Zavádějte v, kromě 23. – 30.XII., 23.III., 1., 8.V., 5.VII., 26.X., 16.XI.

Kolín - Havlíčkův Brod - Jihlava

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
15 02

	
	
15 14

	80/62

	Šlapanov

	
	
8
5
	
	
	
22
5
	

	Dobronín

	
	
7

	
15 29
5
	
5

	
34
5
	

	Jihlava

	
	
7
5
	
15 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
5

	  = 28 min


 jede-li rušící vlak 5997, čeká vlak 8353 v Havlíčkově Brodě



Os 8300

Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: R 150 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
	
	
4 26

	70/53

	Řípec z

	
	
2
5
	
4 28
5
	


	
28
5
	

	Doňov

	
	
5
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Kardašova Řečice

	
	
6
5
	
41

	
3
5
	
44
5
	

	Mnich z

	
	
3

	
47
5
	


	
47
5
	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
4
5
	
	
	
52

	

	Děbolín nz

	
	
2
5
	
54
5
	


	
54
5
	

	Jindřichův Hradec

	
	
5

	
59
5
	
0
5
	
5 00

	

	Rodvínov z

	
	
7

	
5 07

	


	
07

	

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
3

	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Bednárec z

	
	
3

	
13
5
	


	
13
5
	

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
2
5
	
	
	
16

	

	Bednáreček z

	
	
3

	
19

	


	
19

	

	Popelín

	
	
3

	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Počátky-Žirovnice

	
	
3
5
	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Horní Vilímeč z

	
	
4
5
	
31

	


	
31

	

	Jihlávka

	
	
4
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Horní Ves z

	
	
5
5
	
41
5
	


	
41
5
	

	Horní Cerekev

	
	
3
5
	
5 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
72
5
	+
	
6
5
	  = 1 h 19 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tab. 3



Os 8301

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Počátky-Žirovnice

	
	
	
	
	
4 32

	70/53

	Popelín

	
	
3
5
	
4 35
5
	
0
5
	
36

	

	Bednáreček z

	
	
3

	
39

	


	
39

	

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
3
5
	
	
	
42
5
	

	Bednárec z

	
	
2

	
44
5
	


	
44
5
	

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
3

	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Rodvínov z

	
	
3

	
51

	


	
51

	

	Jindřichův Hradec

	
	
7

	
58

	
23

	
5 21

	

	Děbolín nz

	
	
5

	
5 26

	
0
5
	
26
5
	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
3

	
	
	
29
5
	

	Mnich z

	
	
3
5
	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Kardašova Řečice

	
	
3

	
36
5
	
4

	
40
5
	

	Doňov

	
	
6
5
	
47

	
1

	
48

	

	Řípec z

	
	
5
5
	
53
5
	


	
53
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
2
5
	
5 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
54

	+
	
30

	  = 1 h 24 min


 viz ustanovení tab. 3



Os 8302

Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
	
	
7 50

	70/53

	Řípec z

	
	
2
5
	
7 52
5
	


	
52
5
	

	Doňov

	
	
5
5
	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Kardašova Řečice

	
	
6

	
8 04
5
	
0
5
	
8 05

	

	Mnich z

	
	
2
5
	
07
5
	
0
5
	
08

	


	Výh Velký Ratmírov

	
	
4

	
	
	
12

	

	Děbolín nz

	
	
2
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Jindřichův Hradec

	
	
5

	
20

	
2
5
	
22
5
	

	Rodvínov z

	
	
6
5
	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
3

	
32
5
	
3

	
35
5
	

	Bednárec z

	
	
3

	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
2
5
	
	
	
41
5
	

	Bednáreček z

	
	
3

	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Popelín

	
	
3

	
48

	
1

	
49

	

	Počátky-Žirovnice

	
	
3
5
	
52
5
	
1
5
	
54

	

	Horní Vilímeč z

	
	
4
5
	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Jihlávka

	
	
4
5
	
9 03
5
	
1

	
9 04
5
	

	Horní Ves z

	
	
5
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Horní Cerekev

	
	
3
5
	
9 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
70
5
	+
	
13
5
	  = 1 h 24 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tab. 3



Os 8303

Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horní Cerekev

	
	
	
	
	
6 28

	70/53

	Horní Ves z

	
	
3

	
6 31

	


	
31

	

	Jihlávka

	
	
5
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Horní Vilímeč z

	
	
4
5
	
41
5
	


	
41
5
	

	Počátky-Žirovnice

	
	
4
5
	
46

	
1

	
47

	

	Popelín

	
	
3
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Bednáreček z

	
	
3

	
54

	


	
54

	

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
3
5
	
	
	
57
5
	

	Bednárec z

	
	
2

	
59
5
	


	
59
5
	

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
3

	
7 02
5
	
1

	
7 03
5
	

	Rodvínov z

	
	
3

	
06
5
	


	
06
5
	

	Jindřichův Hradec

	
	
6
5
	
13

	
5

	
18

	

	Děbolín nz

	
	
4
5
	
22
5
	


	
22
5
	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
3

	
	
	
25
5
	

	Mnich z

	
	
4

	
29
5
	


	
29
5
	

	Kardašova Řečice

	
	
3

	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Doňov

	
	
6
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Řípec z

	
	
5
5
	
45
5
	


	
45
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
2
5
	
7 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
71

	+
	
9

	  = 1 h 20 min



 viz ustanovení tab. 3



Rušící Os / Os 8304

Veselí nad Lužnicí - Horní Cerekev zavádějte v a

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

C

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
	
	
10 41

	70/53

	Řípec z

	
	
2
5
	
10 43
5
	


	
43
5
	

	Doňov

	
	
5
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Kardašova Řečice

	
	
6
5
	
56

	
4
5
	
11 00
5
	

	Mnich z

	
	
3

	
11 03
5
	


	
03
5
	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
4
5
	
	
	
08

	

	Děbolín nz

	
	
3

	
11

	


	
11

	

	Jindřichův Hradec

	
	
5

	
16

	
17

	
33

	

	Rodvínov z

	
	
6
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
3
5
	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Bednárec z

	
	
3

	
46
5
	


	
46
5
	

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
2
5
	
	
	
49

	

	Bednáreček z

	
	
3

	
52

	


	
52

	

	Popelín

	
	
3

	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Počátky-Žirovnice

	
	
3
5
	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Horní Vilímeč z

	
	
4
5
	
12 04

	


	
12 04

	

	Jihlávka

	
	
4
5
	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Horní Ves z

	
	
5
5
	
14
5
	


	
14
5
	

	Horní Cerekev

	
	
3
5
	
18

	
16

	
34

	65/43

	Švábov z

	
	
3
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Batelov

	
	
4

	
42

	
1

	
43

	

	Výh Spělov

	
	
5
5
	
48
5
	
3
5
	
52

	

	Dolní Cerekev z

	
	
1
5
	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
3

	
57

	
1

	
58

	

	Dvorce z

	
	
4
5
	
13 02
5
	
0
5
	
13 03

	

	Rantířov

	
	
3
5
	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Jihlava-Staré Hory z

	
	
5

	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Jihlava město

	
	
2
5
	
15

	
3

	
18

	

	Jihlava

	
	
3

	
21

	
2

	
23

	80/62

	Jihlava-Bosch Diesel z

	
	
4

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Střítež u Jihlavy z

	
	
2
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Dobronín

	
	
2
5
	
33

	
1

	
34

	

	Hl Kamenná z

	
	
3
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Šlapanov

	
	
4
5
	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Hl Mírovka z

	
	
5

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Havlíčkův Brod

	
	
4
5
	
13 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
135
5
	+
	
56
5
	  = 3 h 12 min


 jede-li rušící vlak 8304, nesmí jet vlaky 8378, 8320
 viz ustanovení tab. 3


Os / Rušící Os 8305

Horní Cerekev - Veselí nad Lužnicí zavádějte v a

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

C

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
6 47

	80/62

	Hl Mírovka z

	
	
4
5
	
6 51
5
	
0
5
	
52

	

	Šlapanov

	
	
5
5
	
57
5
	
0
5
	
58

	

	Hl Kamenná z

	
	
4
5
	
7 02
5
	
0
5
	
7 03

	

	Dobronín

	
	
3
5
	
06
5
	
1

	
07
5
	

	Střítež u Jihlavy z

	
	
3

	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Jihlava-Bosch Diesel z

	
	
2
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Jihlava

	
	
4

	
18

	
15

	
33

	65/43

	Jihlava město

	
	
3

	
36

	
6

	
42

	

	Jihlava-Staré Hory z

	
	
2

	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Rantířov

	
	
5

	
49
5
	
1

	
50
5
	

	Dvorce z

	
	
3
5
	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
4
5
	
59

	
1

	
8 00

	

	Dolní Cerekev z

	
	
3

	
8 03

	
0
5
	
03
5
	

	Výh Spělov

	
	
3

	
06
5
	
5
5
	
12

	

	Batelov

	
	
4
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Švábov z

	
	
4

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Horní Cerekev

	
	
3
5
	
25

	
27

	
52

	70/53

	Horní Ves z

	
	
3
5
	
55
5
	


	
55
5
	

	Jihlávka

	
	
5
5
	
9 01

	
4

	
9 05

	

	Horní Vilímeč z

	
	
4
5
	
09
5
	


	
09
5
	

	Počátky-Žirovnice

	
	
4
5
	
14

	
1

	
15

	

	Popelín

	
	
4

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Bednáreček z

	
	
3

	
22
5
	


	
22
5
	

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
4

	
26
5
	
3
5
	
30

	

	Bednárec z

	
	
2

	
32

	


	
32

	

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
3

	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Rodvínov z

	
	
3

	
38
5
	


	
38
5
	

	Jindřichův Hradec

	
	
6
5
	
45

	
7

	
52

	

	Děbolín nz

	
	
4
5
	
56
5
	


	
56
5
	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
3

	
	
	
59
5
	

	Mnich z

	
	
3
5
	
10 03

	


	
10 03

	

	Kardašova Řečice

	
	
3

	
06

	
0
5
	
06
5
	

	Doňov

	
	
6
5
	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Řípec z

	
	
6

	
19
5
	


	
19
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
2
5
	
10 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
136

	+
	
79

	  = 3 h 35 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 8305, nesmí jet vlak 8307
 viz ustanovení tab. 3

Os 8306

Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: R 150 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
	
	
14 10

	70/53

	Řípec z

	
	
2

	
14 12

	


	
12

	

	Doňov

	
	
6

	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Kardašova Řečice

	
	
7

	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Mnich z

	
	
3

	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
4
5
	
	
	
34

	

	Děbolín nz

	
	
2
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Jindřichův Hradec

	
	
5

	
42

	
41

	
15 23

	

	Rodvínov z

	
	
7

	
15 30

	
0
5
	
30
5
	

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
3
5
	
34

	
3
5
	
37
5
	

	Bednárec z

	
	
3

	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
2
5
	
	
	
43
5
	

	Bednáreček z

	
	
3

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Popelín

	
	
3

	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Počátky-Žirovnice

	
	
4

	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Horní Vilímeč z

	
	
4
5
	
59
5
	
0
5
	
16 00

	

	Jihlávka

	
	
4
5
	
16 04
5
	
6

	
10
5
	

	Horní Ves z

	
	
5
5
	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Horní Cerekev

	
	
3
5
	
16 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
74

	+
	
56

	  = 2 h 10 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tab. 3



Os 8307

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horní Cerekev

	
	
	
	
	
8 52

	70/53

	Horní Ves z

	
	
3
5
	
8 55
5
	


	
55
5
	

	Jihlávka

	
	
5
5
	
9 01

	
4

	
9 05

	

	Horní Vilímeč z

	
	
4
5
	
09
5
	


	
09
5
	

	Počátky-Žirovnice

	
	
4
5
	
14

	
1

	
15

	

	Popelín

	
	
4

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Bednáreček z

	
	
3

	
22
5
	


	
22
5
	

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
4

	
26
5
	
3
5
	
30

	

	Bednárec z

	
	
2

	
32

	


	
32

	

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
3

	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Rodvínov z

	
	
3

	
38
5
	


	
38
5
	

	Jindřichův Hradec

	
	
6
5
	
45

	
7

	
52

	

	Děbolín nz

	
	
4
5
	
56
5
	


	
56
5
	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
3

	
	
	
59
5
	

	Mnich z

	
	
3
5
	
10 03

	


	
10 03

	

	Kardašova Řečice

	
	
3

	
06

	
0
5
	
06
5
	

	Doňov

	
	
6
5
	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Řípec z

	
	
6

	
19
5
	


	
19
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
2
5
	
10 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
72
5
	+
	
17
5
	  = 1 h 30 min


 viz ustanovení tab 3



Os 8308

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

C

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
	
	
17 30

	70/53

	Řípec z

	
	
2

	
17 32

	


	
32

	

	Doňov

	
	
6

	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Kardašova Řečice

	
	
6
5
	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Mnich z

	
	
3

	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
5
5
	
54
5
	
3

	
57
5
	

	Děbolín nz

	
	
3

	
18 00
5
	
0
5
	
18 01

	

	Jindřichův Hradec

	
	
5

	
06

	
15

	
21

	

	Rodvínov z

	
	
7

	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
3
5
	
32

	
4

	
36

	

	Bednárec z

	
	
3
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
2
5
	
	
	
42
5
	

	Bednáreček z

	
	
3

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Popelín

	
	
3
5
	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Počátky-Žirovnice

	
	
4

	
54

	
1

	
55

	

	Horní Vilímeč z

	
	
4
5
	
59
5
	


	
59
5
	

	Jihlávka

	
	
4
5
	
19 04

	
0
5
	
19 04
5
	

	Horní Ves z

	
	
5
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Horní Cerekev

	
	
3
5
	
14

	
7

	
21

	65/43

	Švábov z

	
	
3

	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Batelov

	
	
4

	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Výh Spělov

	
	
5

	
	
	
34

	

	Dolní Cerekev z

	
	
1
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
3
5
	
39
5
	
3

	
42
5
	

	Dvorce z

	
	
4
5
	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Rantířov

	
	
3
5
	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Jihlava-Staré Hory z

	
	
5

	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Jihlava město

	
	
2

	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Jihlava

	
	
3
5
	
20 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
111
5
	+
	
41
5
	  = 2 h 33 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tab. 3



Os 8309

Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horní Cerekev

	
	
	
	
	
10 37

	70/53

	Horní Ves z

	
	
3
5
	
10 40
5
	


	
40
5
	

	Jihlávka

	
	
5
5
	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Horní Vilímeč z

	
	
4
5
	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Počátky-Žirovnice

	
	
4
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Popelín

	
	
3
5
	
11 00

	
0
5
	
11 00
5
	

	Bednáreček z

	
	
3

	
03
5
	
0
5
	
04

	

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
3
5
	
	
	
07
5
	

	Bednárec z

	
	
2

	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
3

	
13

	
1

	
14

	

	Rodvínov z

	
	
3

	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Jindřichův Hradec

	
	
6
5
	
24

	
11

	
35

	

	Děbolín nz

	
	
5

	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
3
5
	
	
	
44

	

	Mnich z

	
	
4

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Kardašova Řečice

	
	
3

	
51
5
	
1

	
52
5
	

	Doňov

	
	
6
5
	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Řípec z

	
	
6

	12 05
5
	


	
12 05
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
2
5
	
12 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
73

	+
	
18

	  = 1 h 31 min


 viz ustanovení tab. 3



Os 8310

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
	
	
19 42

	70/53

	Řípec z

	
	
2
5
	
19 44
5
	


	
44
5
	

	Doňov

	
	
5

	
49
5
	


	
49
5
	

	Kardašova Řečice

	
	
6
5
	
56

	


	
56

	

	Mnich z

	
	
3

	
59

	


	
59

	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
4
5
	
	
	
20 03
5
	

	Děbolín nz

	
	
2
5
	
20 06

	


	
06

	

	Jindřichův Hradec

	
	
5

	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Rodvínov z

	
	
6
5
	
18

	


	
18

	

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
3

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Bednárec z

	
	
3

	
24
5
	


	
24
5
	

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
3
5
	
28

	
3

	
31

	

	Bednáreček z

	
	
3
5
	
34
5
	


	
34
5
	

	Popelín

	
	
3

	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Počátky-Žirovnice

	
	
3
5
	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Horní Vilímeč z

	
	
4
5
	
47

	


	
47

	

	Jihlávka

	
	
4
5
	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Horní Ves z

	
	
5
5
	
57
5
	


	
57
5
	

	Horní Cerekev

	
	
3
5
	
21 01

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
73

	+
	
6

	  = 1 h 19 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tab. 3



Os 8311

Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horní Cerekev

	
	
	
	
	
13 16

	70/53

	Horní Ves z

	
	
3
5
	
13 19
5
	
0
5
	
20

	

	Jihlávka

	
	
5
5
	
25
5
	
1

	
26
5
	

	Horní Vilímeč z

	
	
4
5
	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Počátky-Žirovnice

	
	
4
5
	
36

	
3

	
39

	

	Popelín

	
	
3
5
	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Bednáreček z

	
	
3

	
46

	


	
46

	

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
3
5
	
	
	
49
5
	

	Bednárec z

	
	
2

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
3

	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Rodvínov z

	
	
3

	
58
5
	


	
58
5
	

	Jindřichův Hradec

	
	
6
5
	
14 05

	
2

	
14 07

	

	Děbolín nz

	
	
5

	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
3
5
	
	
	
16

	

	Mnich z

	
	
3
5
	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Kardašova Řečice

	
	
3

	
23

	
3
5
	
26
5
	

	Doňov

	
	
6
5
	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Řípec z

	
	
6

	
39
5
	


	
39
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
2
5
	
14 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
72
5
	+
	
13
5
	  = 1 h 26 min


 viz ustanovení tab. 3



Os 8312

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
	
	
21 48

	70/53

	Řípec z

	
	
2
5
	
21 50
5
	


	
50
5
	

	Doňov

	
	
5
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Kardašova Řečice

	
	
6
5
	
22 03

	
1

	
22 04

	

	Mnich z

	
	
3

	
07

	


	
07

	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
4
5
	
	
	
11
5
	

	Děbolín nz

	
	
2
5
	
14

	


	
14

	

	Jindřichův Hradec

	
	
5

	
19

	
21

	
40

	

	Rodvínov z

	
	
7

	
47

	


	
47

	

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
3

	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Bednárec z

	
	
3

	
53
5
	


	
53
5
	

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
2
5
	
	
	
56

	

	Bednáreček z

	
	
3

	
59

	


	
59

	

	Popelín

	
	
3

	
23 02

	
0
5
	
23 02
5
	

	Počátky-Žirovnice

	
	
3
5
	
06

	
0
5
	
06
5
	

	Horní Vilímeč z

	
	
4
5
	
11

	


	
11

	

	Jihlávka

	
	
4
5
	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Horní Ves z

	
	
5
5
	
21
5
	


	
21
5
	

	Horní Cerekev

	
	
3
5
	
23 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
72
5
	+
	
24
5
	  = 1 h 37 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tab. 3



Os 8313

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

C

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
13 11

	80/62

	Hl Mírovka z

	
	
4

	
13 15

	
0
5
	
15
5
	

	Šlapanov

	
	
5

	
20
5
	
1

	
21
5
	

	Hl Kamenná z

	
	
4
5
	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Dobronín

	
	
4

	
30
5
	
4

	
34
5
	

	Střítež u Jihlavy z

	
	
3
5
	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Jihlava-Bosch Diesel z

	
	
2
5
	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Jihlava

	
	
4
5
	
46

	
4

	
50

	65/43

	Jihlava město

	
	
3

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Jihlava-Staré Hory z

	
	
2

	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Rantířov

	
	
5

	
14 01

	
0
5
	
14 01
5
	

	Dvorce z

	
	
3
5
	
05

	
0
5
	
05
5
	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
4
5
	
10

	
7

	
17

	

	Dolní Cerekev z

	
	
3
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Výh Spělov

	
	
2

	
	
	
23

	

	Batelov

	
	
4
5
	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Švábov z

	
	
4

	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Horní Cerekev

	
	
3
5
	
36

	
11

	
47

	70/53

	Horní Ves z

	
	
3
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Jihlávka

	
	
5
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Horní Vilímeč z

	
	
4
5
	
15 01

	


	
15 01

	

	Počátky-Žirovnice

	
	
4
5
	
05
5
	
10

	
15
5
	

	Popelín

	
	
3
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Bednáreček z

	
	
3

	
22
5
	


	
22
5
	

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
4
5
	
27

	
3

	
30

	

	Bednárec z

	
	
2
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
3

	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Rodvínov z

	
	
3
5
	
40

	


	
40

	

	Jindřichův Hradec

	
	
6
5
	
46
5
	
1
5
	
48

	

	Děbolín nz

	
	
4
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
3

	
	
	
56

	

	Mnich z

	
	
3
5
	
59
5
	
0
5
	
16 00

	

	Kardašova Řečice

	
	
3

	
16 03

	
1

	
04

	

	Doňov

	
	
6
5
	
10
5
	
1

	
11
5
	

	Řípec z

	
	
6

	
17
5
	


	
17
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
2
5
	
16 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
137

	+
	
52

	  = 3 h 09 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tab. 3


Os 8315

Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: R 150 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horní Cerekev

	
	
	
	
	
16 55

	70/53

	Horní Ves z

	
	
3
5
	
16 58
5
	
0
5
	
59

	

	Jihlávka

	
	
6

	
17 05

	
0
5
	
17 05
5
	

	Horní Vilímeč z

	
	
4
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Počátky-Žirovnice

	
	
4
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Popelín

	
	
3
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Bednáreček z

	
	
3

	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
4
5
	
27
5
	
2
5
	
30

	

	Bednárec z

	
	
2
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
3

	
36

	
1

	
37

	

	Rodvínov z

	
	
3

	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Jindřichův Hradec

	
	
6
5
	
47

	
1

	
48

	

	Děbolín nz

	
	
5

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
3
5
	
	
	
57

	

	Mnich z

	
	
3
5
	
18 00
5
	
0
5
	
18 01

	

	Kardašova Řečice

	
	
3

	
04

	
0
5
	
04
5
	

	Doňov

	
	
6
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Řípec z

	
	
6

	
17
5
	


	
17
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
2
5
	
18 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
74
5
	+
	
10
5
	  = 1 h 25 min


 viz ustanovení tab. 3



Os 8317

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horní Cerekev

	
	
	
	
	
20 22

	70/53

	Horní Ves z

	
	
3

	
20 25

	


	
25

	

	Jihlávka

	
	
5
5
	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Horní Vilímeč z

	
	
4
5
	
35
5
	


	
35
5
	

	Počátky-Žirovnice

	
	
4
5
	
40

	
4

	
44

	

	Popelín

	
	
3
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Bednáreček z

	
	
3

	
51

	


	
51

	

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
3
5
	
	
	
54
5
	

	Bednárec z

	
	
2

	
56
5
	


	
56
5
	

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
3

	
59
5
	
1

	
21 00
5
	

	Rodvínov z

	
	
3

	
21 03
5
	


	
03
5
	

	Jindřichův Hradec

	
	
6
5
	
10

	
3

	
13

	

	Děbolín nz

	
	
5

	
18

	


	
18

	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
3
5
	
	
	
21
5
	

	Mnich z

	
	
4

	
25
5
	


	
25
5
	

	Kardašova Řečice

	
	
3

	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Doňov

	
	
6
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Řípec z

	
	
5
5
	
41
5
	


	
41
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
2
5
	
21 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
72

	+
	
10

	  = 1 h 22 min


 viz ustanovení tab. 3



Os 8320

Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: R 150 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jindřichův Hradec

	
	
	
	
	
11 33

	70/51

	Rodvínov z

	
	
6
5
	
11 39
5
	


	
39
5
	

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
3
5
	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Bednárec z

	
	
3

	
46
5
	


	
46
5
	

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
2
5
	
	
	
49

	

	Bednáreček z

	
	
3

	
52

	


	
52

	

	Popelín

	
	
3

	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Počátky-Žirovnice

	
	
3
5
	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Horní Vilímeč z

	
	
4
5
	
12 04

	


	
12 04

	

	Jihlávka

	
	
4
5
	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Horní Ves z

	
	
5
5
	
14
5
	


	
14
5
	

	Horní Cerekev

	
	
3
5
	
12 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
2

	  = 45 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 8322

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jindřichův Hradec

	
	
	
	
	
13 42

	70/51

	Rodvínov z

	
	
7

	
13 49

	


	
49

	

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
4

	
53

	
4

	
57

	

	Bednárec z

	
	
3

	
14 00

	
0
5
	
14 00
5
	

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
2
5
	
	
	
03

	

	Bednáreček z

	
	
3

	
06

	
0
5
	
06
5
	

	Popelín

	
	
3

	
09
5
	
1

	
10
5
	

	Počátky-Žirovnice

	
	
3
5
	
14

	
8
5
	
22
5
	

	Horní Vilímeč z

	
	
4
5
	
27

	


	
27

	

	Jihlávka

	
	
4
5
	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Horní Ves z

	
	
5
5
	
37
5
	


	
37
5
	

	Horní Cerekev

	
	
3
5
	
14 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
15

	  = 59 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 8330

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

C

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jihlávka

	
	
	
	
	
4 27

	65/44

	Horní Ves z

	
	
6

	
4 33

	
0
5
	
33
5
	

	Horní Cerekev

	
	
3
5
	
37

	
1

	
38

	

	Švábov z

	
	
3
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Batelov

	
	
4

	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Výh Spělov

	
	
4
5
	
	
	
51

	


	Dolní Cerekev z

	
	
1
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
3

	
56

	
1

	
57

	

	Dvorce z

	
	
4
5
	
5 01
5
	
0
5
	
5 02

	

	Rantířov

	
	
3
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Jihlava-Staré Hory z

	
	
5

	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Jihlava město

	
	
2

	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Jihlava

	
	
3

	
17

	
2

	
19

	80/62

	Jihlava-Bosch Diesel z

	
	
4
5
	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Střítež u Jihlavy z

	
	
2
5
	
26
5
	


	
26
5
	

	Dobronín

	
	
2
5
	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Hl Kamenná z

	
	
3
5
	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Šlapanov

	
	
4
5
	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Hl Mírovka z

	
	
5

	
43
5
	


	
43
5
	

	Havlíčkův Brod

	
	
4
5
	
5 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
71

	+
	
10

	  = 1 h 21 min



Rušící Os 8331

Havlíčkův Brod - Jihlava zavádějte v a, kromě 25., 26.XII., 1.I.

Jihlava - Horní Cerekev zavádějte v a

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

C

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
4 49

	80/62

	Hl Mírovka z

	
	
4

	
4 53

	
0
5
	
53
5
	

	Šlapanov

	
	
5

	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Hl Kamenná z

	
	
4
5
	
5 03
5
	
0
5
	
5 04

	

	Dobronín

	
	
3
5
	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Střítež u Jihlavy z

	
	
2
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Jihlava-Bosch Diesel z

	
	
2
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Jihlava

	
	
4

	
18

	
6

	
24

	65/43

	Jihlava město

	
	
3

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Jihlava-Staré Hory z

	
	
2

	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Rantířov

	
	
5

	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Dvorce z

	
	
3
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
4
5
	
44

	
1

	
45

	

	Dolní Cerekev z

	
	
3

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Výh Spělov

	
	
2

	
	
	
50
5
	

	Batelov

	
	
4
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Švábov z

	
	
4

	
59
5
	
0
5
	
6 00

	

	Horní Cerekev

	
	
3

	
6 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60
5
	+
	
13
5
	  = 1 h 14 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 8331, čeká vlak 5931 v Havlíčkově Brodě, vlak 660 v Jihlavě, vlak 8332 ve Výh Spělov, vlak 925 v Horní Cerekvi



Os 8332

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

C

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horní Cerekev

	
	
	
	
	
5 30

	65/43

	Švábov z

	
	
3

	
5 33

	
0
5
	
33
5
	

	Batelov

	
	
4

	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Výh Spělov

	
	
5
5
	
43
5
	
4
5
	
48

	

	Dolní Cerekev z

	
	
2

	
50

	


	
50

	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
4

	
54

	
1
5
	
55
5
	

	Dvorce z

	
	
4
5
	
6 00

	
0
5
	
6 00
5
	

	Rantířov

	
	
3
5
	
04

	
0
5
	
04
5
	

	Jihlava-Staré Hory z

	
	
5

	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Jihlava město

	
	
2
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Jihlava

	
	
3

	
6 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
9

	  = 46 min



Os 8333

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

C

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
6 03

	80/62

	Hl Mírovka z

	
	
4

	
6 07

	
0
5
	
07
5
	

	Šlapanov

	
	
5

	
12
5
	
1

	
13
5
	

	Hl Kamenná z

	
	
4
5
	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Dobronín

	
	
3
5
	
22

	
1

	
23

	

	Střítež u Jihlavy z

	
	
2
5
	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Jihlava-Bosch Diesel z

	
	
2
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Jihlava

	
	
4

	
33

	
2

	
35

	65/43

	Jihlava město

	
	
3
5
	
38
5
	
2

	
40
5
	

	Jihlava-Staré Hory z

	
	
2

	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Rantířov

	
	
5

	
48

	
1

	
49

	

	Dvorce z

	
	
3
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
4
5
	
57
5
	
1

	
58
5
	

	Dolní Cerekev z

	
	
3

	
7 01
5
	
0
5
	
7 02

	

	Výh Spělov

	
	
2

	
	
	
04

	

	Batelov

	
	
4
5
	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Švábov z

	
	
4

	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Horní Cerekev

	
	
3
5
	
7 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 14 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os / Os 8334

Horní Cerekev - Jihlava zavádějte v a

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

C

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horní Cerekev

	
	
	
	
	
6 10

	65/43

	Švábov z

	
	
3

	
6 13

	
0
5
	
13
5
	

	Batelov

	
	
4
5
	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Výh Spělov

	
	
5

	
	
	
23
5
	

	Dolní Cerekev z

	
	
1
5
	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
3
5
	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Dvorce z

	
	
4
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Rantířov

	
	
3
5
	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Jihlava-Staré Hory z

	
	
4
5
	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Jihlava město

	
	
2

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Jihlava

	
	
3

	
49

	
4

	
53

	80/62

	Jihlava-Bosch Diesel z

	
	
4

	
57

	
0
5
	
57
5
	

	Střítež u Jihlavy z

	
	
2
5
	
7 00

	
0
5
	
7 00
5
	

	Dobronín

	
	
3
5
	
04

	
11

	
15

	

	Hl Kamenná z

	
	
4

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Šlapanov

	
	
4
5
	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Hl Mírovka z

	
	
5

	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Havlíčkův Brod

	
	
4

	
7 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62
5
	+
	
21
5
	  = 1 h 24 min


 jede-li rušící vlak 8334, čeká vlak 5931 v Batelově, rušící vlak 63801 v Kostelci u Jihlavy, vlak 8333 v Jihlavě městě



Os 8336

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

C

Motorový vůz ř. 810 Jihlava - Havlíčkův Brod.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horní Cerekev

	
	
	
	
	
6 36

	65/43

	Švábov z

	
	
3
5
	
6 39
5
	
0
5
	
40

	

	Batelov

	
	
4

	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Výh Spělov

	
	
4
5
	
	
	
49

	

	Dolní Cerekev z

	
	
1
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
3
5
	
54
5
	
5
5
	
7 00

	

	Dvorce z

	
	
4
5
	
7 04
5
	
0
5
	
05

	

	Rantířov

	
	
3
5
	
08
5
	
1

	
09
5
	

	Jihlava-Staré Hory z

	
	
5

	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Jihlava město

	
	
2

	
17

	
1

	
18

	

	Jihlava

	
	
3

	
21

	
8

	
29

	80/62

	Dobronín

	
	
8

	
	
	
37

	

	Šlapanov

	
	
7

	
	
	
44

	

	Havlíčkův Brod

	
	
8

	
7 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58

	+
	
18

	  = 1 h 16 min



Os 8337

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

C

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jihlava

	
	
	
	
	
9 41

	65/43

	Jihlava město

	
	
3
5
	
9 44
5
	
1

	
45
5
	

	Jihlava-Staré Hory z

	
	
2

	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Rantířov

	
	
5

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Dvorce z

	
	
3
5
	
57

	
0
5
	
57
5
	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
4
5
	
10 02

	
0
5
	
10 02
5
	

	Dolní Cerekev z

	
	
3

	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Výh Spělov

	
	
3

	
09

	
3

	
12

	

	Batelov

	
	
4
5
	
16
5
	
1

	
17
5
	

	Švábov z

	
	
4

	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Horní Cerekev

	
	
3

	
10 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
8

	  = 44 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 8338

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

C

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horní Cerekev

	
	
	
	
	
9 20

	65/43

	Švábov z

	
	
3
5
	
9 23
5
	
0
5
	
24

	

	Batelov

	
	
4

	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Výh Spělov

	
	
5

	
	
	
33
5
	

	Dolní Cerekev z

	
	
1
5
	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
4

	
39
5
	
3

	
42
5
	

	Dvorce z

	
	
4
5
	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Rantířov

	
	
3
5
	
51

	
3

	
54

	

	Jihlava-Staré Hory z

	
	
5

	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Jihlava město

	
	
2
5
	
10 02

	
0
5
	
10 02
5
	

	Jihlava

	
	
3
5
	
10 06

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
9

	  = 46 min



Os 8341

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

C

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jihlava

	
	
	
	
	
12 02

	65/43

	Jihlava město

	
	
3
5
	
12 05
5
	
1

	
06
5
	

	Jihlava-Staré Hory z

	
	
2

	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Rantířov

	
	
5

	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Dvorce z

	
	
3
5
	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
4
5
	
23

	
1

	
24

	

	Dolní Cerekev z

	
	
3

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Výh Spělov

	
	
2

	
	
	
29
5
	

	Batelov

	
	
5

	
34
5
	
9

	
43
5
	

	Švábov z

	
	
4

	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Horní Cerekev

	
	
3

	
12 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35
5
	+
	
13
5
	  = 49 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 8342

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

C

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horní Cerekev

	
	
	
	
	
10 38

	65/43

	Švábov z

	
	
3
5
	
10 41
5
	
0
5
	
42

	

	Batelov

	
	
4

	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Výh Spělov

	
	
5

	
	
	
51
5
	

	Dolní Cerekev z

	
	
1
5
	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
3

	
56
5
	
1

	
57
5
	

	Dvorce z

	
	
4
5
	
11 02

	
0
5
	
11 02
5
	

	Rantířov

	
	
3
5
	
06

	
0
5
	
06
5
	

	Jihlava-Staré Hory z

	
	
5

	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Jihlava město

	
	
2

	
14

	
1

	
15

	

	Jihlava

	
	
3

	
18

	
4

	
22

	80/62

	Jihlava-Bosch Diesel z

	
	
4

	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Střítež u Jihlavy z

	
	
2
5
	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Dobronín

	
	
2
5
	
32

	
1

	
33

	

	Hl Kamenná z

	
	
3
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Šlapanov

	
	
4
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Hl Mírovka z

	
	
5

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Havlíčkův Brod

	
	
4
5
	
11 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 14 min



Os 8343

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

C

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jihlava

	
	
	
	
	
12 25

	65/43

	Jihlava město

	
	
3

	
12 28

	
0
5
	
28
5
	

	Jihlava-Staré Hory z

	
	
2

	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Rantířov

	
	
5

	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Dvorce z

	
	
3
5
	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
4
5
	
45

	
1

	
46

	

	Dolní Cerekev z

	
	
3

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Výh Spělov

	
	
2

	
	
	
51
5
	

	Batelov

	
	
4
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Švábov z

	
	
4

	
13 00
5
	
0
5
	
13 01

	

	Horní Cerekev

	
	
3

	
13 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34
5
	+
	
4
5
	  = 39 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 8346

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

C

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horní Cerekev

	
	
	
	
	
14 55

	65/43

	Švábov z

	
	
3

	
14 58

	
0
5
	
58
5
	

	Batelov

	
	
4

	
15 02
5
	
1

	
15 03
5
	

	Výh Spělov

	
	
5

	
	
	
08
5
	

	Dolní Cerekev z

	
	
1
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
3
5
	
14

	
6

	
20

	

	Dvorce z

	
	
4
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Rantířov

	
	
4

	
29

	
5
5
	
34
5
	

	Jihlava-Staré Hory z

	
	
5

	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Jihlava město

	
	
2

	
42

	
1

	
43

	

	Jihlava

	
	
3

	
46

	
22

	
16 08

	80/62

	Jihlava-Bosch Diesel z

	
	
4
5
	
16 12
5
	
0
5
	
13

	

	Střítež u Jihlavy z

	
	
2
5
	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Dobronín

	
	
3
5
	
19
5
	
4

	
23
5
	

	Hl Kamenná z

	
	
4

	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Šlapanov

	
	
4
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Hl Mírovka z

	
	
5

	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Havlíčkův Brod

	
	
4
5
	
16 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64

	+
	
44

	  = 1 h 48 min



Os 8347

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

C

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
14 04

	80/62

	Hl Mírovka z

	
	
4

	
14 08

	


	
08

	

	Šlapanov

	
	
5
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Hl Kamenná z

	
	
4
5
	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Dobronín

	
	
3
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Střítež u Jihlavy z

	
	
2
5
	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Jihlava-Bosch Diesel z

	
	
2
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Jihlava

	
	
4

	
33

	
22

	
55

	65/43

	Jihlava město

	
	
3

	
58

	
3
5
	
15 01
5
	

	Jihlava-Staré Hory z

	
	
2

	
15 03
5
	
0
5
	
04

	

	Rantířov

	
	
5

	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Dvorce z

	
	
3
5
	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
4
5
	
18

	
1

	
19

	

	Dolní Cerekev z

	
	
3

	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Výh Spělov

	
	
2

	
	
	
24
5
	

	Batelov

	
	
4
5
	
29

	
1

	
30

	

	Švábov z

	
	
4

	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Horní Cerekev

	
	
3
5
	
15 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61
5
	+
	
32
5
	  = 1 h 34 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 8348

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

C

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horní Cerekev

	
	
	
	
	
16 22

	65/43

	Švábov z

	
	
3

	
16 25

	
0
5
	
25
5
	

	Batelov

	
	
4
5
	
30

	
1

	
31

	

	Výh Spělov

	
	
6

	
37

	
3
5
	
40
5
	

	Dolní Cerekev z

	
	
2

	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
3

	
46

	
4

	
50

	

	Dvorce z

	
	
4
5
	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Rantířov

	
	
3
5
	
58
5
	
1

	
59
5
	

	Jihlava-Staré Hory z

	
	
5

	
17 04
5
	
0
5
	
17 05

	

	Jihlava město

	
	
2

	
07

	
11

	
18

	

	Jihlava

	
	
3

	
21

	
2

	
23

	80/62

	Jihlava-Bosch Diesel z

	
	
5

	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Střítež u Jihlavy z

	
	
3

	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Dobronín

	
	
2
5
	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Hl Kamenná z

	
	
3
5
	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Šlapanov

	
	
4
5
	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Hl Mírovka z

	
	
5

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Havlíčkův Brod

	
	
4
5
	
17 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64
5
	+
	
27
5
	  = 1 h 32 min



Rušící Os 8351

Zavádějte v a

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

C

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jihlava

	
	
	
	
	
15 50

	65/43

	Jihlava město

	
	
3

	
15 53

	
1

	
54

	

	Jihlava-Staré Hory z

	
	
2

	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Rantířov

	
	
5

	
16 01
5
	
0
5
	
16 02

	

	Dvorce z

	
	
3
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
4
5
	
10
5
	
6

	
16
5
	

	Dolní Cerekev z

	
	
3
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Výh Spělov

	
	
2

	
	
	
22
5
	

	Batelov

	
	
4
5
	
27

	
5

	
32

	

	Švábov z

	
	
4

	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Horní Cerekev

	
	
3
5
	
16 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35
5
	+
	
14
5
	  = 50 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 8351, čeká rušící vlak 63803 v Batelově



Os 8352

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

C

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horní Cerekev

	
	
	
	
	
17 16

	65/43

	Švábov z

	
	
3

	
17 19

	
0
5
	
19
5
	

	Batelov

	
	
4

	
23
5
	
1

	
24
5
	

	Výh Spělov

	
	
5

	
	
	
29
5
	

	Dolní Cerekev z

	
	
1
5
	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
3
5
	
35

	
8

	
43

	

	Dvorce z

	
	
4
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Rantířov

	
	
3
5
	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Jihlava-Staré Hory z

	
	
5

	
57

	
0
5
	
57
5
	

	Jihlava město

	
	
2

	
59
5
	
0
5
	
18 00

	

	Jihlava

	
	
3

	
18 03

	
7

	
10

	80/62

	Jihlava-Bosch Diesel z

	
	
4

	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Střítež u Jihlavy z

	
	
2
5
	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Dobronín

	
	
3
5
	
21

	
3
5
	
24
5
	

	Hl Kamenná z

	
	
4

	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Šlapanov

	
	
4
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Hl Mírovka z

	
	
5

	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Havlíčkův Brod

	
	
4
5
	
18 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63

	+
	
25

	  = 1 h 28 min



Os 8353

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

C

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
15 11

	80/62

	Hl Mírovka z

	
	
4

	
15 15

	
0
5
	
15
5
	

	Šlapanov

	
	
5

	
20
5
	
1

	
21
5
	

	Hl Kamenná z

	
	
4
5
	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Dobronín

	
	
4

	
30
5
	
3
5
	
34

	

	Střítež u Jihlavy z

	
	
3

	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Jihlava-Bosch Diesel z

	
	
2
5
	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Jihlava

	
	
4
5
	
45

	
24

	
16 09

	65/43

	Jihlava město

	
	
3

	
16 12

	
1

	
13

	

	Jihlava-Staré Hory z

	
	
2

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Rantířov

	
	
5
5
	
21

	
3
5
	
24
5
	

	Dvorce z

	
	
3
5
	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
4
5
	
33

	
1

	
34

	

	Dolní Cerekev z

	
	
3

	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Výh Spělov

	
	
2

	
	
	
39
5
	

	Batelov

	
	
4
5
	
44

	
1

	
45

	

	Švábov z

	
	
4

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Horní Cerekev

	
	
3
5
	
16 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63

	+
	
39

	  = 1 h 42 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 8354

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

C

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horní Cerekev

	
	
	
	
	
18 43

	65/43

	Švábov z

	
	
3

	
18 46

	
0
5
	
46
5
	

	Batelov

	
	
4

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Výh Spělov

	
	
5

	
	
	
56

	

	Dolní Cerekev z

	
	
1
5
	
57
5
	
0
5
	
58

	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
3

	
19 01

	
0
5
	
19 01
5
	

	Dvorce z

	
	
4
5
	
06

	
0
5
	
06
5
	

	Rantířov

	
	
3
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Jihlava-Staré Hory z

	
	
5

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Jihlava město

	
	
2

	
18

	
1

	
19

	

	Jihlava

	
	
3

	
22

	
1

	
23

	80/62

	Jihlava-Bosch Diesel z

	
	
4

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Střítež u Jihlavy z

	
	
2
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Dobronín

	
	
2
5
	
33

	
1

	
34

	

	Hl Kamenná z

	
	
3
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Šlapanov

	
	
4
5
	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Hl Mírovka z

	
	
5

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Havlíčkův Brod

	
	
4
5
	
19 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61

	+
	
9

	  = 1 h 10 min



Os 8355

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

C

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
16 03

	80/62

	Hl Mírovka z

	
	
4

	
16 07

	
0
5
	
07
5
	

	Šlapanov

	
	
5

	
12
5
	
1

	
13
5
	

	Hl Kamenná z

	
	
4
5
	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Dobronín

	
	
3
5
	
22

	
1

	
23

	

	Střítež u Jihlavy z

	
	
2
5
	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Jihlava-Bosch Diesel z

	
	
2
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Jihlava

	
	
4

	
33

	
11

	
44

	65/43

	Jihlava město

	
	
3

	
47

	
1

	
48

	

	Jihlava-Staré Hory z

	
	
2

	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Rantířov

	
	
5
5
	
56

	
4

	
17 00

	

	Dvorce z

	
	
3
5
	
17 03
5
	
0
5
	
04

	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
4
5
	
08
5
	
1

	
09
5
	

	Dolní Cerekev z

	
	
3

	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Výh Spělov

	
	
2

	
	
	
15

	

	Batelov

	
	
5

	
20

	
5

	
25

	

	Švábov z

	
	
4

	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Horní Cerekev

	
	
3
5
	
17 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62

	+
	
28

	  = 1 h 30 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 8357

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

C

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
18 05

	80/62

	Hl Mírovka z

	
	
4

	
18 09

	
0
5
	
09
5
	

	Šlapanov

	
	
5

	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Hl Kamenná z

	
	
4
5
	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Dobronín

	
	
3
5
	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Střítež u Jihlavy z

	
	
3

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Jihlava-Bosch Diesel z

	
	
2
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Jihlava

	
	
4
5
	
35

	
2

	
37

	65/43

	Jihlava město

	
	
3

	
40

	
1

	
41

	

	Jihlava-Staré Hory z

	
	
2

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Rantířov

	
	
5

	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Dvorce z

	
	
3
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
4
5
	
57
5
	
4
5
	
19 02

	

	Dolní Cerekev z

	
	
3
5
	
19 05
5
	
0
5
	
06

	

	Výh Spělov

	
	
2

	
	
	
08

	

	Batelov

	
	
4
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Švábov z

	
	
4

	
17

	


	
17

	

	Horní Cerekev

	
	
3

	
19 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62

	+
	
13

	  = 1 h 15 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 8358

Tábor - Horní Cerekev - Jihlava

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

C

Motorový vůz ř.810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horní Cerekev

	
	
	
20 58

	
	
21 05

	65/43

	Švábov z

	
	
3

	
21 08

	
0
5
	
08
5
	

	Batelov

	
	
4

	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Výh Spělov

	
	
4
5
	
	
	
17
5
	

	Dolní Cerekev z

	
	
1
5
	
19

	


	
19

	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
3

	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Dvorce z

	
	
4
5
	
27

	


	
27

	

	Rantířov

	
	
3
5
	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Jihlava-Staré Hory z

	
	
5

	
36

	


	
36

	

	Jihlava město

	
	
2

	
38

	
1

	
39

	

	Jihlava

	
	
3

	
21 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34

	+
	
3

	  = 37 min



Os 8361

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

C

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jihlava

	
	
	
	
	
20 09

	65/43

	Jihlava město

	
	
3
5
	
20 12
5
	
0
5
	
13

	

	Jihlava-Staré Hory z

	
	
2

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Rantířov

	
	
5
5
	
21

	
3
5
	
24
5
	

	Dvorce z

	
	
3
5
	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
4
5
	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Dolní Cerekev z

	
	
3

	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Výh Spělov

	
	
2

	
	
	
39

	

	Batelov

	
	
4
5
	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Švábov z

	
	
4

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Horní Cerekev

	
	
3
5
	
20 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
7

	  = 43 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 8362

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jihlava město

	
	
	
	
	
22 35

	65/34

	Jihlava

	
	
3

	
22 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 8363

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

C

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
20 05

	80/62

	Hl Mírovka z

	
	
4

	
20 09

	
0
5
	
09
5
	

	Šlapanov

	
	
5

	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Hl Kamenná z

	
	
4
5
	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Dobronín

	
	
3
5
	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Střítež u Jihlavy z

	
	
2
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Jihlava-Bosch Diesel z

	
	
2
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Jihlava

	
	
4

	
34

	
3

	
37

	65/43

	Jihlava město

	
	
3

	
40

	
1

	
41

	

	Jihlava-Staré Hory z

	
	
2

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Rantířov

	
	
5

	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Dvorce z

	
	
3
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
4
5
	
57
5
	
2
5
	
21 00

	

	Dolní Cerekev z

	
	
3

	
21 03

	
0
5
	
03
5
	

	Výh Spělov

	
	
2

	
	
	
05
5
	

	Batelov

	
	
5

	
10
5
	
4

	
14
5
	

	Švábov z

	
	
4

	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Horní Cerekev

	
	
3

	
21 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61

	+
	
16

	  = 1 h 17 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 8367

Jihlava - Horní Cerekev - Pelhřimov

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jihlava

	
	
	
	
	
22 44

	65/43

	Jihlava město

	
	
3
5
	
22 47
5
	
0
5
	
48

	

	Jihlava-Staré Hory z

	
	
2

	
50

	


	
50

	

	Rantířov

	
	
5

	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Dvorce z

	
	
3
5
	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
4
5
	
23 04

	
1

	
23 05

	

	Dolní Cerekev z

	
	
3

	
08

	


	
08

	

	Výh Spělov

	
	
2

	
	
	
10

	

	Batelov

	
	
4

	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Švábov z

	
	
4

	
18
5
	


	
18
5
	

	Horní Cerekev

	
	
3
5
	
23 22

	
	
23 23

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35

	+
	
3

	  = 38 min



Rušící Os 8369

Zavádějte v a 30.IV., 7.V., kromě 28.XII., 2., 9.V.

Jihlava - Horní Cerekev - Pelhřimov

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jihlava

	
	
	
	
	
22 44

	65/43

	Jihlava město

	
	
3
5
	
22 47
5
	
0
5
	
48

	

	Jihlava-Staré Hory z

	
	
2

	
50

	


	
50

	

	Rantířov

	
	
5

	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Dvorce z

	
	
3
5
	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
4
5
	
23 04

	
12

	
23 16

	

	Dolní Cerekev z

	
	
3

	
19

	


	
19

	

	Výh Spělov

	
	
2

	
	
	
21

	

	Batelov

	
	
4

	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Švábov z

	
	
4

	
29
5
	


	
29
5
	

	Horní Cerekev

	
	
3
5
	
23 33

	
	
23 34

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35

	+
	
14

	  = 49 min


 jede-li rušící vlak 8369, čeká vlak 8367 v Jihlavě



Rušící Os 8370

Zavádějte v do 22.III. a 25., 27., 28.XII., 1. – 4.I., 1.II., 20., 21.III.

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
	
	
5 06

	70/53

	Řípec z

	
	
2
5
	
5 08
5
	


	
08
5
	

	Doňov

	
	
5

	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Kardašova Řečice

	
	
6
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Mnich z

	
	
3

	
24

	


	
24

	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
4
5
	
	
	
28
5
	

	Děbolín nz

	
	
2
5
	
31

	


	
31

	

	Jindřichův Hradec

	
	
5

	
5 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
1

	  = 30 min


 jede-li rušící vlak 8370, čeká vlak 48157 a rušící vlak 48153 v Kardašově Řečici, vlaky 8301, 62811 v Jindřichově Hradci
 viz ustanovení tab. 3



Os 8371

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jindřichův Hradec

	
	
	
	
	
4 28

	70/53

	Děbolín nz

	
	
4
5
	
4 32
5
	
0
5
	
33

	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
3

	
	
	
36

	

	Mnich z

	
	
4

	
40

	


	
40

	

	Kardašova Řečice

	
	
3
5
	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Doňov

	
	
7

	
51

	
3
5
	
54
5
	

	Řípec z

	
	
6

	
5 00
5
	


	
5 00
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
2
5
	
5 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30
5
	+
	
4
5
	  = 35 min


 viz ustanovení tab. 3



Os 8372

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
	
	
5 24

	70/53

	Řípec z

	
	
2
5
	
5 26
5
	


	
26
5
	

	Doňov

	
	
5

	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Kardašova Řečice

	
	
7

	
39

	
1

	
40

	

	Mnich z

	
	
3

	
43

	


	
43

	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
4
5
	
	
	
47
5
	

	Děbolín nz

	
	
2
5
	
50

	


	
50

	

	Jindřichův Hradec

	
	
5

	
5 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29
5
	+
	
1
5
	  = 31 min


 viz ustanovení tab. 3



Rušící Os 8373

Zavádějte v a od 15.XII. do 23.III. a 27., 28.XII., 2. – 4.I., 1.II., 20., 21.III., kromě 24.XII.

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jindřichův Hradec

	
	
	
	
	
5 43

	70/53

	Děbolín nz

	
	
5

	
5 48

	
0
5
	
48
5
	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
3

	
	
	
51
5
	

	Mnich z

	
	
3
5
	
55

	


	
55

	

	Kardašova Řečice

	
	
3

	
58

	
1

	
59

	

	Doňov

	
	
6
5
	
6 05
5
	
0
5
	
6 06

	

	Řípec z

	
	
5
5
	
11
5
	


	
11
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
2
5
	
6 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
2

	  = 31 min


 jede-li rušící vlak 8373, čeká vlak 62811 v Jindřichově Hradci, vlak 8372 ve Výh Velký Ratmírov,
 viz ustanovení tab. 3



Os 8374

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
	
	
6 56

	70/53

	Řípec z

	
	
2
5
	
6 58
5
	


	
58
5
	

	Doňov

	
	
6

	
7 04
5
	
3

	
7 07
5
	

	Kardašova Řečice

	
	
6
5
	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Mnich z

	
	
3

	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
5

	
23

	
3

	
26

	

	Děbolín nz

	
	
3
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Jindřichův Hradec

	
	
5

	
7 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31
5
	+
	
7
5
	  = 39 min


 viz ustanovení tab. 3



Os 8375

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jindřichův Hradec

	
	
	
	
	
5 57

	70/53

	Děbolín nz

	
	
5

	
6 02

	


	
6 02

	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
3

	
	
	
05

	

	Mnich z

	
	
3
5
	
08
5
	


	
08
5
	

	Kardašova Řečice

	
	
3

	
11
5
	
1

	
12
5
	

	Doňov

	
	
6
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Řípec z

	
	
6

	
25
5
	


	
25
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
2
5
	
6 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29
5
	+
	
1
5
	  = 31 min


 viz ustanovení tab. 3



Os 8376

Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Motorový vůz ř. 809, 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
	
	
9 33

	70/53

	Řípec z

	
	
2
5
	
9 35
5
	


	
35
5
	

	Doňov

	
	
5
5
	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Kardašova Řečice

	
	
6
5
	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Mnich z

	
	
3

	
51
5
	


	
51
5
	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
5

	
56
5
	
3
5
	
10 00

	

	Děbolín nz

	
	
3
5
	
10 03
5
	


	
03
5
	

	Jindřichův Hradec

	
	
4
5
	
10 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30
5
	+
	
4
5
	  = 35 min


 viz ustanovení tab. 3



Os 8377

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jindřichův Hradec

	
	
	
	
	
12 42

	70/53

	Děbolín nz

	
	
5

	
12 47

	


	
47

	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
3

	
	
	
50

	

	Mnich z

	
	
3
5
	
53
5
	


	
53
5
	

	Kardašova Řečice

	
	
3

	
56
5
	
4

	
13 00
5
	

	Doňov

	
	
6
5
	
13 07

	
1

	
08

	

	Řípec z

	
	
5
5
	
13
5
	


	
13
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
2
5
	
13 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
5

	  = 34 min


 viz ustanovení tab. 3



Os 8378

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
	
	
10 41

	70/53

	Řípec z

	
	
2
5
	
10 43
5
	


	
43
5
	

	Doňov

	
	
5
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Kardašova Řečice

	
	
6
5
	
56

	
4
5
	
11 00
5
	

	Mnich z

	
	
3

	
11 03
5
	


	
03
5
	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
4
5
	
	
	
08

	

	Děbolín nz

	
	
3

	
11

	


	
11

	

	Jindřichův Hradec

	
	
5

	
11 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
5

	  = 35 min


 viz ustanovení tab. 3



Os 8379

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jindřichův Hradec

	
	
	
	
	
12 54

	70/53

	Děbolín nz

	
	
5

	
12 59

	


	
59

	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
4

	
13 03

	
4

	
13 07

	

	Mnich z

	
	
4

	
11

	


	
11

	

	Kardašova Řečice

	
	
3

	
14

	
1

	
15

	

	Doňov

	
	
7

	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Řípec z

	
	
6

	
28
5
	


	
28
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
2
5
	
13 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31
5
	+
	
5
5
	  = 37 min


 viz ustanovení tab. 3



Os 8380

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
	
	
12 10

	70/53

	Řípec z

	
	
2

	
12 12
	


	
12

	

	Doňov

	
	
5
5
	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Kardašova Řečice

	
	
6
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Mnich z

	
	
3

	
28

	


	
28

	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
4
5
	
	
	
32
5
	

	Děbolín nz

	
	
2
5
	
35

	


	
35

	

	Jindřichův Hradec

	
	
5

	
12 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
1

	  = 30 min


 viz ustanovení tab. 3



Os 8381

Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: R 150 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jindřichův Hradec

	
	
	
	
	
22 50

	70/53

	Děbolín nz

	
	
5

	
22 55

	


	
55

	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
3
5
	
	
	
58
5
	

	Mnich z

	
	
3
5
	
23 02

	


	
23 02

	

	Kardašova Řečice

	
	
3

	
05

	
0
5
	
05
5
	

	Doňov

	
	
6
5
	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Řípec z

	
	
6

	
18
5
	


	
18
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
2
5
	
23 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
1

	  = 31 min


 viz ustanovení tab. 3



Os 8382

Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
	
	
15 46

	70/53

	Řípec z

	
	
2

	
15 48
	


	
48

	

	Doňov

	
	
6

	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Kardašova Řečice

	
	
6
5
	
16 01

	
3
5
	
16 04
5
	

	Mnich z

	
	
3

	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
4

	
	
	
12

	

	Děbolín nz

	
	
2
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Jindřichův Hradec

	
	
5

	
16 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
5

	  = 34 min


 viz ustanovení tab. 3



Os 8384

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
	
	
22 47

	70/53

	Řípec z

	
	
2
5
	
22 49
5
	


	
49
5
	

	Doňov

	
	
5
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Kardašova Řečice

	
	
7

	
23 02
5
	
3
5
	
23 06

	

	Mnich z

	
	
3

	
09

	


	
09

	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
4
5
	
	
	
13
5
	

	Děbolín nz

	
	
2
5
	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Jindřichův Hradec

	
	
5
5
	
23 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30
5
	+
	
4
5
	  = 35 min


 viz ustanovení tab. 3



Sv 8393

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

C

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horní Cerekev

	
	
	
	
	
3 42

	65/28

	Jihlávka

	
	
9

	
3 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Sv 8395

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

C

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jihlava

	
	
	
	
	
13 55

	65/41

	Jihlava město

	
	
4

	
13 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Sv 8397

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jihlava

	
	
	
	
	
21 50

	65/41

	Jihlava město

	
	
3

	
21 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 14830

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

C

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jihlava

	
	
	
	
	
4 12

	80/62

	Jihlava-Bosch Diesel z

	
	
3
5
	
4 15
5
	


	
15
5
	

	Střítež u Jihlavy z

	
	
2
5
	
18

	


	
18

	

	Dobronín

	
	
2
5
	
20
5
	
1

	
21
5
	

	Hl Kamenná z

	
	
3
5
	
25

	


	
25

	

	Šlapanov

	
	
5

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Hl Mírovka z

	
	
5
5
	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Havlíčkův Brod

	
	
4
5
	
4 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
2

	  = 29 min



Os 14832

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

C

Motorový vůz ř. 854 Jihlava - Jihlava-Bosch Diesel z. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jihlava

	
	
	
	
	
6 05

	80/62

	Jihlava-Bosch Diesel z

	
	
4

	
6 09

	
3

	
12

	

	Střítež u Jihlavy z

	
	
3

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Dobronín

	
	
4

	
19
5
	
4
5
	
24

	

	Hl Kamenná z

	
	
4

	
28

	


	
28

	

	Šlapanov

	
	
5

	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Hl Mírovka z

	
	
5
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Havlíčkův Brod

	
	
4
5
	
6 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
9

	  = 39 min



Os 14835

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

C

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
8 05

	80/62

	Hl Mírovka z

	
	
4

	
8 09

	
0
5
	
09
5
	

	Šlapanov

	
	
5
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Hl Kamenná z

	
	
4
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Dobronín

	
	
3
5
	
24

	
1

	
25

	

	Střítež u Jihlavy z

	
	
2
5
	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Jihlava-Bosch Diesel z

	
	
2
5
	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Jihlava

	
	
4

	
8 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26
5
	+
	
3
5
	  = 30 min



Os 14836

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

C

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jihlava

	
	
	
	
	
9 23

	80/62

	Jihlava-Bosch Diesel z

	
	
4

	
9 27

	
0
5
	
27
5
	

	Střítež u Jihlavy z

	
	
2
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Dobronín

	
	
3

	
33
5
	
1

	
34
5
	

	Hl Kamenná z

	
	
3
5
	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Šlapanov

	
	
4
5
	
43

	
1

	
44

	

	Hl Mírovka z

	
	
5

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Havlíčkův Brod

	
	
4
5
	
9 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
4

	  = 31 min



Os 14839

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

C

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
10 05

	80/62

	Hl Mírovka z

	
	
4

	
10 09

	
0
5
	
09
5
	

	Šlapanov

	
	
5
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Hl Kamenná z

	
	
4
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Dobronín

	
	
3
5
	
24

	
1

	
25

	

	Střítež u Jihlavy z

	
	
2
5
	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Jihlava-Bosch Diesel z

	
	
2
5
	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Jihlava

	
	
4

	
10 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26
5
	+
	
3
5
	  = 30 min



Os 14840

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

C

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jihlava

	
	
	
	
	
12 27

	80/62

	Jihlava-Bosch Diesel z

	
	
3
5
	
12 30
5
	
0
5
	
31

	

	Střítež u Jihlavy z

	
	
2
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Dobronín

	
	
2
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Hl Kamenná z

	
	
3
5
	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Šlapanov

	
	
4
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Hl Mírovka z

	
	
5

	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Havlíčkův Brod

	
	
4
5
	
12 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
3

	  = 29 min



Os 14841

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

C

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
12 15

	80/62

	Hl Mírovka z

	
	
4

	
12 19

	
0
5
	
19
5
	

	Šlapanov

	
	
5

	
24
5
	
1

	
25
5
	

	Hl Kamenná z

	
	
4
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Dobronín

	
	
4

	
34
5
	
3
5
	
38

	

	Střítež u Jihlavy z

	
	
3
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Jihlava-Bosch Diesel z

	
	
2
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Jihlava

	
	
4

	
12 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27
5
	+
	
6
5
	  = 34 min



Os 14842

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

C

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jihlava město

	
	
	
	
	
14 25

	65/34

	Jihlava

	
	
3

	
14 28

	
8

	
36

	80/62

	Jihlava-Bosch Diesel z

	
	
4

	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Střítež u Jihlavy z

	
	
2
5
	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Dobronín

	
	
2
5
	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Hl Kamenná z

	
	
3
5
	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Šlapanov

	
	
4
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Hl Mírovka z

	
	
5

	
15 00
5
	


	
15 00
5
	

	Havlíčkův Brod

	
	
4
5
	
15 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29
5
	+
	
10
5
	  = 40 min



Os 14844

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

C

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jihlava město

	
	
	
	
	
15 11

	65/34

	Jihlava

	
	
3

	
15 14

	
8

	
22

	80/62

	Jihlava-Bosch Diesel z

	
	
4
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Střítež u Jihlavy z

	
	
2
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Dobronín

	
	
2
5
	
32
5
	
1

	
33
5
	

	Hl Kamenná z

	
	
3
5
	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Šlapanov

	
	
4
5
	
42

	
1

	
43

	

	Hl Mírovka z

	
	
5

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Havlíčkův Brod

	
	
4
5
	
15 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
12

	  = 42 min



Os 14845

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

C

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
17 13

	80/62

	Hl Mírovka z

	
	
4

	
17 17

	
0
5
	
17
5
	

	Šlapanov

	
	
5

	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Hl Kamenná z

	
	
4
5
	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Dobronín

	
	
4

	
32

	
3
5
	
35
5
	

	Střítež u Jihlavy z

	
	
3
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Jihlava-Bosch Diesel z

	
	
2
5
	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Jihlava

	
	
4
5
	
17 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
6

	  = 34 min



Os 14848

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

C

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jihlava

	
	
	
	
	
22 42

	80/62

	Jihlava-Bosch Diesel z

	
	
4

	
22 46

	
0
5
	
46
5
	

	Střítež u Jihlavy z

	
	
2
5
	
49

	


	
49

	

	Dobronín

	
	
3

	
52

	
1

	
53

	

	Hl Kamenná z

	
	
3
5
	
56
5
	


	
56
5
	

	Šlapanov

	
	
4
5
	
23 01

	
0
5
	
23 01
5
	

	Hl Mírovka z

	
	
5

	
06
5
	


	
06
5
	

	Havlíčkův Brod

	
	
4
5
	
23 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
2

	  = 29 min



Os 28304

Slavonice - Kostelec u Jihlavy - Jihlava

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
	
8 44

	
	
8 49

	65/43

	Dvorce z

	
	
4
5
	
8 53
5
	
0
5
	
54

	

	Rantířov

	
	
4

	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Jihlava-Staré Hory z

	
	
5
5
	
9 04

	
0
5
	
9 04
5
	

	Jihlava město

	
	
2
5
	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Jihlava

	
	
3
5
	
9 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
2

	  = 22 min



Os 28311

Jihlava - Kostelec u Jihlavy - Slavonice

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jihlava

	
	
	
	
	
10 52

	65/43

	Jihlava město

	
	
3

	
10 55

	
0
5
	
55
5
	

	Jihlava-Staré Hory z

	
	
2

	
57
5
	
0
5
	
58

	

	Rantířov

	
	
5
5
	
11 03
5
	
3
5
	
11 07

	

	Dvorce z

	
	
3
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
5

	
11 16

	
	
11 21

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
5

	  = 24 min



Nex 46657

Kolín seř.n. - Havlíčkův Brod - Veselí nad Lužnicí - SNCF

Lok. ř. 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
20 49

	
	
21 01

	80/52

	Šlapanov

	
	
10

	
	
	
11

	

	Dobronín

	
	
8

	
	
	
19

	

	Jihlava

	
	
8

	
	
	
27

	65/52

	Jihlava město

	
	
5

	
21 32

	
9

	
41

	

	Rantířov

	
	
7

	
	
	
48

	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
8

	
	
	
56

	

	Výh Spělov

	
	
4

	
	
	
22 00

	

	Batelov

	
	
5

	
	
	
05

	

	Horní Cerekev

	
	
7

	
	
	
12

	

	Jihlávka

	
	
9

	
	
	
21

	

	Počátky-Žirovnice

	
	
8

	
	
	
29

	70/60

	Popelín

	
	
3

	
	
	
32

	

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
6

	
	
	
38

	

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
6

	
22 44

	
7

	
51

	65/54

	Jindřichův Hradec

	
	
11

	
	
	
23 02

	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
9

	
23 11

	
3

	
14

	70/63

	Kardašova Řečice

	
	
8

	
	
	
22

	65/54

	Doňov

	
	
6

	
	
	
28

	70/60

	Veselí nad Lužnicí

	
	
9

	
23 37

	
	
23 47

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
137

	+
	
19

	  = 2 h 36 min


 z km 200.400 platí 75/63



Pn 47501 pp

Karviná-Doly - Havlíčkův Brod - Veselí nad Lužnicí - ÖBB

Lok. ř. 2 x 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
10 12

	
	
10 55

	80/64

	Šlapanov

	
	
10

	
	
	
11 05

	

	Dobronín

	
	
8

	
	
	
13

	

	Jihlava

	
	
8

	
	
	
21

	65/55

	Jihlava město

	
	
4

	
	
	
25

	

	Rantířov

	
	
6

	
	
	
31

	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
8

	
	
	
39

	

	Výh Spělov

	
	
5

	
11 44

	
4

	
48

	

	Batelov

	
	
6

	
	
	
54

	

	Horní Cerekev

	
	
8

	
12 02

	
20

	
12 22

	

	Jihlávka

	
	
13

	
	
	
35

	

	Počátky-Žirovnice

	
	
9

	
44

	
5

	
49

	70/65

	Popelín

	
	
5

	
	
	
54

	

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
6

	
	
	
13 00

	

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
4

	
	
	
04

	65/56

	Jindřichův Hradec

	
	
10

	
13 14

	
4

	
18

	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
11

	
	
	
29

	70/66

	Kardašova Řečice

	
	
7

	
	
	
36

	65/56

	Doňov

	
	
6

	
	
	
42

	70/65

	Veselí nad Lužnicí

	
	
9

	
13 51

	
	
15 40

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
143

	+
	
33

	  = 2 h 56 min


 z km 200.400 platí 75/70


Pn 47513 pp

Karviná-Doly - Havlíčkův Brod - Veselí nad Lužnicí - ÖBB

Lok. ř. 2 x 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
16 39

	
	
17 27

	80/64

	Šlapanov

	
	
12

	
17 39

	
9

	
48

	

	Dobronín

	
	
10

	
	
	
58

	

	Jihlava

	
	
8

	
	
	
18 06

	65/55

	Jihlava město

	
	
6

	
18 12

	
19

	
31

	

	Rantířov

	
	
9

	
	
	
40

	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
8

	
	
	
48

	

	Výh Spělov

	
	
5

	
53

	
87

	
20 20

	

	Batelov

	
	
6

	
	
	
26

	

	Horní Cerekev

	
	
7

	
	
	
33

	

	Jihlávka

	
	
11

	
20 44

	
22

	
21 06

	

	Počátky-Žirovnice

	
	
10

	
	
	
16

	70/65

	Popelín

	
	
3

	
	
	
19

	

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
7

	
21 26

	
7

	
33

	

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
6

	
	
	
39

	65/56

	Jindřichův Hradec

	
	
10

	
	
	
49

	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
12

	
22 01

	
11

	
22 12

	70/66

	Kardašova Řečice

	
	
8

	
20

	
5

	
25

	65/56

	Doňov

	
	
6

	
	
	
31

	70/65

	Veselí nad Lužnicí

	
	
9

	
22 40

	
	
22 49

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
153

	+
	
160

	  = 5 h 13 min


z km 200.400 platí 75/70


Vn 47514 pp

ÖBB - Veselí nad Lužnicí - Havlíčkův Brod - Karviná-Doly

Lok. ř. 2 x 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
0 06

	
	
0 11

	70/39

	Doňov

	
	
9

	
	
	
20

	65/44

	Kardašova Řečice

	
	
6

	
	
	
26

	70/51

	Výh Velký Ratmírov

	
	
7

	
	
	
33

	65/46

	Jindřichův Hradec

	
	
8

	
	
	
41

	

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
9

	
	
	
50

	70/37

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
6

	
0 56

	
4

	
1 00

	

	Popelín

	
	
7

	
	
	
07

	

	Počátky-Žirovnice

	
	
3

	
	
	
10

	65/44

	Jihlávka

	
	
10

	
1 20

	
11

	
31

	

	Horní Cerekev

	
	
10

	
	
	
41

	

	Batelov

	
	
7

	
	
	
48

	

	Výh Spělov

	
	
5

	
	
	
53

	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
4

	
	
	
57

	

	Rantířov

	
	
8

	
	
	
2 05

	

	Jihlava město

	
	
8

	
2 13

	
5

	
18

	

	Jihlava

	
	
5

	
	
	
23

	80/62

	Dobronín

	
	
8

	
	
	
31

	

	Šlapanov

	
	
10

	
41

	
27

	
3 08

	

	Havlíčkův Brod

	
	
11

	
3 19

	
	
4 15

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
141

	+
	
47

	  = 3 h 08 min



Pn 47533

Důl ČSM sever - Havlíčkův Brod - Veselí nad Lužnicí - ÖBB

Lok. ř. 2 x 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
21 49

	
	
23 12

	75/53

	Šlapanov

	
	
12

	
23 24

	
13

	
37

	

	Dobronín

	
	
10

	
	
	
47

	

	Jihlava

	
	
9

	
	
	
56

	

	Jihlava město

	
	
4

	
	
	
0 00

	

	Rantířov

	
	
6

	
	
	
06

	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
8

	
	
	
14

	

	Výh Spělov

	
	
4

	
	
	
18

	

	Batelov

	
	
5

	
	
	
23

	

	Horní Cerekev

	
	
7

	
	
	
30

	

	Jihlávka

	
	
10

	
	
	
40

	60/47

	Počátky-Žirovnice

	
	
9

	
	
	
49

	65/49

	Popelín

	
	
4

	
	
	
53

	60/48

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
6

	
	
	
59

	

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
6

	
	
	
1 05

	

	Jindřichův Hradec

	
	
9

	
	
	
14

	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
11

	
1 25

	
4

	
29

	

	Kardašova Řečice

	
	
9

	
	
	
38

	


	Doňov

	
	
6

	
	
	
44

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
10

	
1 54

	
	
2 10

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
145

	+
	
17

	  = 2 h 42 min


z km 200.400 platí 65/53


Vn 47534

ÖBB - Veselí nad Lužnicí - Havlíčkův Brod - Důl ČSM sever

Lok. ř. 2 x 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
2 09

	
	
2 53

	70/39

	Doňov

	
	
10

	
	
	
3 03

	65/44

	Kardašova Řečice

	
	
6

	
	
	
09

	70/51

	Výh Velký Ratmírov

	
	
7

	
	
	
16

	65/46

	Jindřichův Hradec

	
	
8

	
	
	
24

	

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
9

	
	
	
33

	70/37

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
5

	
	
	
38

	

	Popelín

	
	
7

	
3 45

	
54

	
4 39

	

	Počátky-Žirovnice

	
	
4

	
	
	
43

	65/44

	Jihlávka

	
	
10

	
4 53

	
15

	
5 08

	

	Horní Cerekev

	
	
10

	
	
	
18

	

	Batelov

	
	
7

	
	
	
25

	

	Výh Spělov

	
	
4

	
	
	
29

	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
5

	
5 34

	
31

	
6 05

	

	Rantířov

	
	
10

	
	
	
15

	

	Jihlava město

	
	
7

	
6 22

	
87

	
7 49

	

	Jihlava

	
	
6

	
	
	
55

	80/62

	Dobronín

	
	
8

	
	
	
8 03

	

	Šlapanov

	
	
10

	
8 13

	
12

	
25

	

	Havlíčkův Brod

	
	
11

	
8 36

	
	
9 21

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
144

	+
	
199

	  = 5 h 43 min



Pn 47537

Karviná-Doly - Havlíčkův Brod - Veselí nad Lužnicí - ÖBB

Lok. ř. 2 x 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
1 55

	
	
2 35

	75/53

	Šlapanov

	
	
11

	
	
	
46

	

	Dobronín

	
	
8

	
	
	
54

	

	Jihlava

	
	
8

	
	
	
3 02

	

	Jihlava město

	
	
4

	
	
	
06

	

	Rantířov

	
	
6

	
	
	
12

	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
8

	
	
	
20

	

	Výh Spělov

	
	
4

	
	
	
24

	

	Batelov

	
	
6

	
3 30

	
27

	
57

	

	Horní Cerekev

	
	
9

	
	
	
4 06

	

	Jihlávka

	
	
9

	
	
	
15

	60/47

	Počátky-Žirovnice

	
	
9

	
	
	
24

	65/49

	Popelín

	
	
3

	
	
	
27

	60/48

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
6

	
	
	
33

	

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
7

	
4 40

	
46

	
5 26

	

	Jindřichův Hradec

	
	
12

	
5 38

	
45

	
6 23

	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
11

	
	
	
34

	

	Kardašova Řečice

	
	
8

	
	
	
42

	

	Doňov

	
	
6

	
6 48

	
28

	
7 16

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
11

	
7 27

	
	
8 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
146

	+
	
146

	  = 4 h 52 min


z km 200.400 platí 65/53


Vn 47538

ÖBB - Veselí nad Lužnicí - Havlíčkův Brod - Karviná-Doly

Lok. ř. 240, 2 x 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
8 57

	
	
9 18

	70/39

	Doňov

	
	
9

	
	
	
27

	65/44

	Kardašova Řečice

	
	
6

	
	
	
33

	70/51

	Výh Velký Ratmírov

	
	
6

	
	
	
39

	65/46

	Jindřichův Hradec

	
	
8

	
	
	
47

	

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
9

	
	
	
56

	70/37

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
5

	
	
	
10 01

	

	Popelín

	
	
8

	
10 09

	
55

	
11 04

	

	Počátky-Žirovnice

	
	
6

	
11 10

	
7

	
17

	65/44

	Jihlávka

	
	
10

	
	
	
27

	

	Horní Cerekev

	
	
8

	
	
	
35

	

	Batelov

	
	
7

	
	
	
42

	

	Výh Spělov

	
	
5

	
	
	
47

	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
4

	
	
	
51

	

	Rantířov

	
	
8

	
	
	
59

	

	Jihlava město

	
	
7

	
12 06

	
3

	
12 09

	

	Jihlava

	
	
5

	
14

	
7

	
21

	80/62

	Dobronín

	
	
10

	
31

	
14

	
45

	

	Šlapanov

	
	
9

	
	
	
54

	

	Havlíčkův Brod

	
	
10

	
13 04

	
	
13 53

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
140

	+
	
86

	  = 3 h 46 min



Pn 47541

Důl Paskov - Havlíčkův Brod - Veselí nad Lužnicí - ÖBB

Lok. ř. 2 x 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
6 53

	
	
8 13

	75/53

	Šlapanov

	
	
11

	
	
	
24

	

	Dobronín

	
	
9

	
	
	
33

	

	Jihlava

	
	
9

	
8 42

	
16

	
58

	

	Jihlava město

	
	
7

	
9 05

	
3

	
9 08

	

	Rantířov

	
	
9

	
	
	
17

	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
8

	
	
	
25

	

	Výh Spělov

	
	
5

	
30

	
4

	
34

	

	Batelov

	
	
6

	
	
	
40

	

	Horní Cerekev

	
	
8

	
48

	
28

	
10 16

	

	Jihlávka

	
	
14

	
	
	
30

	60/47

	Počátky-Žirovnice

	
	
9

	
	
	
39

	65/49

	Popelín

	
	
3

	
	
	
42

	60/48

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
7

	
	
	
49

	

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
5

	
	
	
54

	

	Jindřichův Hradec

	
	
10

	
11 04

	
13

	
11 17

	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
11

	
	
	
28

	

	Kardašova Řečice

	
	
8

	
	
	
36

	

	Doňov

	
	
6

	
	
	
42

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
10

	
11 52

	
	
12 58

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
155

	+
	
64

	  = 3 h 39 min


z km 200.400 platí 65/53


Vn 47542

ÖBB - Veselí nad Lužnicí - Havlíčkův Brod - Důl Paskov

Lok. ř. 2 x 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
16 58

	
	
17 16

	70/39

	Doňov

	
	
9

	
	
	
25

	65/44

	Kardašova Řečice

	
	
6

	
	
	
31

	70/51

	Výh Velký Ratmírov

	
	
7

	
	
	
38

	65/46

	Jindřichův Hradec

	
	
9

	
17 47

	
23

	
18 10

	

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
10

	
	
	
20

	70/37

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
7

	
18 27

	
4

	
31

	

	Popelín

	
	
7

	
	
	
38

	

	Počátky-Žirovnice

	
	
3

	
	
	
41

	65/44

	Jihlávka

	
	
8

	
	
	
49

	

	Horní Cerekev

	
	
9

	
	
	
58

	

	Batelov

	
	
9

	
19 07

	
8

	
19 15

	

	Výh Spělov

	
	
5

	
	
	
20

	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
6

	
26

	
27

	
53

	

	Rantířov

	
	
9

	
	
	
20 02

	

	Jihlava město

	
	
8

	
20 10

	
4

	
14

	

	Jihlava

	
	
5

	
19

	
23

	
42

	80/62

	Dobronín

	
	
8

	
	
	
50

	

	Šlapanov

	
	
10

	
21 00

	
12

	
21 12

	

	Havlíčkův Brod

	
	
11

	
21 23

	
	
22 12

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
146

	+
	
101

	  = 4 h 07 min



Pn 47545

Karviná-Doly - Havlíčkův Brod - Veselí nad Lužnicí - ÖBB

Lok. ř. 2 x 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
14 20

	
	
15 20

	75/53

	Šlapanov

	
	
12

	
15 32

	
12

	
44

	

	Dobronín

	
	
9

	
	
	
53

	

	Jihlava

	
	
9

	
	
	
16 02

	

	Jihlava město

	
	
6

	
16 08

	
24

	
32

	

	Rantířov

	
	
9

	
	
	
41

	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
8

	
	
	
49

	

	Výh Spělov

	
	
4

	
	
	
53

	

	Batelov

	
	
6

	
59

	
6

	
17 05

	

	Horní Cerekev

	
	
9

	
	
	
14

	

	Jihlávka

	
	
11

	
	
	
25

	60/47

	Počátky-Žirovnice

	
	
10

	
17 35

	
8

	
43

	65/49

	Popelín

	
	
5

	
	
	
48

	60/48

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
7

	
	
	
55

	

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
5

	
	
	
18 00

	


	Jindřichův Hradec

	
	
9

	
	
	
09

	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
10

	
	
	
19

	

	Kardašova Řečice

	
	
8

	
	
	
27

	

	Doňov

	
	
7

	
18 34

	
43

	
19 17

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
12

	
19 29

	
	
19 41

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
156

	+
	
93

	  = 4 h 09 min


z km 200.400 platí 65/53


Vn 47546

ÖBB - Veselí nad Lužnicí - Havlíčkův Brod - Karviná-Doly

Lok. ř. 2 x 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
21 54

	
	
22 05

	70/39

	Doňov

	
	
10

	
	
	
15

	65/44

	Kardašova Řečice

	
	
6

	
	
	
21

	70/51

	Výh Velký Ratmírov

	
	
8

	
22 29

	
8

	
37

	65/46

	Jindřichův Hradec

	
	
9

	
46

	
17

	
23 03

	

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
10

	
	
	
13

	70/37

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
5

	
	
	
18

	

	Popelín

	
	
6

	
	
	
24

	

	Počátky-Žirovnice

	
	
5

	
23 29

	
15

	
44

	65/44

	Jihlávka

	
	
10

	
	
	
54

	

	Horní Cerekev

	
	
9

	
	
	
0 03

	

	Batelov

	
	
6

	
	
	
09

	

	Výh Spělov

	
	
6

	
0 15

	
4

	
19

	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
5

	
	
	
24

	

	Rantířov

	
	
8

	
	
	
32

	

	Jihlava město

	
	
6

	
	
	
38

	

	Jihlava

	
	
5

	
43

	
5

	
48

	80/62

	Dobronín

	
	
8

	
	
	
56

	

	Šlapanov

	
	
8

	
	
	
1 04

	

	Havlíčkův Brod

	
	
10

	
1 14

	
	
1 55

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
140

	+
	
49

	  = 3 h 09 min



Rušící Pn 47569

Zavádějte v

Karviná-Doly - Havlíčkův Brod - Veselí nad Lužnicí - ÖBB

Lok. ř. 2 x 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
15 31

	
	
16 18

	80/64

	Šlapanov

	
	
11

	
16 29

	
9

	
38

	

	Dobronín

	
	
11

	
49

	
9

	
58

	

	Jihlava

	
	
9

	
	
	
17 07

	65/55

	Jihlava město

	
	
5

	
	
	
12

	

	Rantířov

	
	
7

	
	
	
19

	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
10

	
17 29

	
20

	
49

	

	Výh Spělov

	
	
7

	
56

	
17

	
18 13

	

	Batelov

	
	
6

	
	
	
19

	

	Horní Cerekev

	
	
7

	
	
	
26

	

	Jihlávka

	
	
9

	
	
	
35

	

	Počátky-Žirovnice

	
	
8

	
	
	
43

	70/65

	Popelín

	
	
5

	
18 48

	
3

	
51

	

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
8

	
	
	
59

	

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
7

	
19 06

	
20

	
19 26

	65/56

	Jindřichův Hradec

	
	
11

	
37

	
8

	
45

	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
10

	
55

	
9

	
20 04

	70/66


	Kardašova Řečice

	
	
9

	
	
	
13

	65/56

	Doňov

	
	
7

	
20 20

	
3

	
23

	70/65

	Veselí nad Lužnicí

	
	
10

	
20 33

	
	
20 36

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
157

	+
	
98

	  = 4 h 15 min


 jede-li rušící vlak 47569, čeká vlak 68202 v Kostelci u Jihlavy, vlak 47542 v Počátkách-Žirovnici z km 200.400 platí 75/70



Rušící Vn 47570 pp

ÖBB - Veselí nad Lužnicí - Havlíčkův Brod - Karviná-Doly

Lok. ř. 2 x 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
23 46

	
	
23 50

	70/39

	Doňov

	
	
9

	
	
	
59

	65/44

	Kardašova Řečice

	
	
6

	
	
	
0 05

	70/51

	Výh Velký Ratmírov

	
	
7

	
	
	
12

	65/46

	Jindřichův Hradec

	
	
8

	
	
	
20

	

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
10

	
	
	
30

	70/37

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
5

	
	
	
35

	

	Popelín

	
	
6

	
	
	
41

	

	Počátky-Žirovnice

	
	
5

	
0 46

	
4

	
50

	65/44

	Jihlávka

	
	
9

	
	
	
59

	

	Horní Cerekev

	
	
10

	
1 09

	
13

	
1 22

	

	Batelov

	
	
8

	
	
	
30

	

	Výh Spělov

	
	
6

	
	
	
36

	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
4

	
	
	
40

	

	Rantířov

	
	
8

	
	
	
48

	

	Jihlava město

	
	
6

	
	
	
54

	

	Jihlava

	
	
4

	
	
	
58

	80/62

	Dobronín

	
	
9

	
	
	
2 07

	

	Šlapanov

	
	
8

	
	
	
15

	

	Havlíčkův Brod

	
	
10

	
2 25

	
	
3 10

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
138

	+
	
17

	  = 2 h 35 min


 jede-li rušící vlak 47570, čeká vlak 62901 v Doňově, vlak 62811 v Dobroníně



Pn 47753

ŽSR - Havlíčkův Brod - Veselí nad Lužnicí - Písek

Lok. ř. 2 x 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
10 56

	
	
11 30

	70/42

	Šlapanov

	
	
10

	
11 40

	
21

	
12 01

	

	Dobronín

	
	
10

	
	
	
11

	

	Jihlava

	
	
9

	
12 20

	
10

	
30

	60/45

	Jihlava město

	
	
6

	
36

	
3

	
39

	

	Rantířov

	
	
8

	
	
	
47

	65/36

	Kostelec u Jihlavy

	
	
8

	
55

	
20

	
13 15

	

	Výh Spělov

	
	
6

	
	
	
21

	

	Batelov

	
	
5

	
	
	
26

	

	Horní Cerekev

	
	
7

	
	
	
33

	

	Jihlávka

	
	
11

	
13 44

	
5

	
49

	60/47

	Počátky-Žirovnice

	
	
10

	
	
	
59

	65/49

	Popelín

	
	
5

	
14 04

	
8

	
14 12

	60/48

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
8

	
	
	
20

	

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
7

	
27

	
18

	
45

	

	Jindřichův Hradec

	
	
11

	
	
	
56

	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
9

	
15 05

	
3

	
15 08

	

	Kardašova Řečice

	
	
10

	
18

	
3

	
21

	

	Doňov

	
	
9

	
30

	
3

	
33

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
11

	
15 44

	
	
15 48

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
160

	+
	
94

	  = 4 h 14 min


z km 200.400 platí 65/49


Rušící Nex 48153

Zavádějte v, kromě 30.XII.

Kolín seř.n. - Havlíčkův Brod - Veselí nad Lužnicí - FS

Lok. ř. 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8


	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
2 44

	
	
2 47

	80/73

	Šlapanov

	
	
10

	
	
	
57

	

	Dobronín

	
	
7

	
	
	
3 04

	

	Jihlava

	
	
8

	
	
	
12

	65/52

	Jihlava město

	
	
5

	
	
	
17

	

	Rantířov

	
	
6

	
	
	
23

	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
8

	
	
	
31

	

	Výh Spělov

	
	
6

	
3 37

	
4

	
41

	

	Batelov

	
	
6

	
	
	
47

	

	Horní Cerekev

	
	
7

	
	
	
54

	

	Jihlávka

	
	
9

	
	
	
4 03

	

	Počátky-Žirovnice

	
	
8

	
	
	
11

	70/60

	Popelín

	
	
3

	
	
	
14

	

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
6

	
	
	
20

	

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
5

	
	
	
25

	65/54

	Jindřichův Hradec

	
	
10

	
4 35

	
3

	
38

	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
10

	
48

	
20

	
5 08

	70/63

	Kardašova Řečice

	
	
8

	
	
	
16

	65/54

	Doňov

	
	
7

	
5 23

	
11

	
34

	70/60

	Veselí nad Lužnicí

	
	
10

	
5 44

	
	
6 20

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
139

	+
	
38

	  = 2 h 57 min


 jede-li rušící vlak 8370, čeká rušící vlak 48153 v Kardašově Řečici
 jede-li rušící vlak 48153, čeká vlak 48157 v Havlíčkově Brodě



Rušící Nex 48154

Zavádějte v, kromě 30.XII., 2.XI.

FS - Veselí nad Lužnicí - Havlíčkův Brod - Kolín seř.n.

Lok. ř. 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
19 53

	
	
20 13

	70/42

	Doňov

	
	
9

	
	
	
22

	65/52

	Kardašova Řečice

	
	
6

	
	
	
28

	70/60

	Výh Velký Ratmírov

	
	
7

	
	
	
35

	65/54

	Jindřichův Hradec

	
	
9

	
20 44

	
32

	
21 16

	

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
11

	
	
	
27

	70/38

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
5

	
	
	
32

	

	Popelín

	
	
6

	
	
	
38

	

	Počátky-Žirovnice

	
	
3

	
	
	
41

	65/52

	Jihlávka

	
	
8

	
21 49

	
4

	
53

	

	Horní Cerekev

	
	
9

	
22 02

	
24

	
22 26

	

	Batelov

	
	
8

	
	
	
34

	

	Výh Spělov

	
	
5

	
	
	
39

	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
4

	
	
	
43

	

	Rantířov

	
	
10

	
53

	
6

	
59

	

	Jihlava město

	
	
7

	
	
	
23 06

	

	Jihlava

	
	
4

	
	
	
10

	80/73

	Dobronín

	
	
8

	
	
	
18

	

	Šlapanov

	
	
8

	
	
	
26

	

	Havlíčkův Brod

	
	
9

	
23 35

	
	
23 47

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
136

	+
	
66

	  = 3 h 22 min


 jede-li rušící vlak 49041, čeká rušící vlak 48154 v Batelově
 jede-li rušící vlak 48154, čeká vlak 48158 ve Veselí nad Lužnicí



Nex 48157

Kolín seř.n. - Havlíčkův Brod - Veselí nad Lužnicí - FS

Lok. ř. 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
2 44

	
	
2 47

	80/73


	Šlapanov

	
	
10

	
	
	
57

	

	Dobronín

	
	
7

	
	
	
3 04

	

	Jihlava

	
	
8

	
	
	
12

	65/52

	Jihlava město

	
	
5

	
	
	
17

	

	Rantířov

	
	
6

	
	
	
23

	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
8

	
	
	
31

	

	Výh Spělov

	
	
6

	
3 37

	
4

	
41

	

	Batelov

	
	
6

	
	
	
47

	

	Horní Cerekev

	
	
7

	
	
	
54

	

	Jihlávka

	
	
9

	
	
	
4 03

	

	Počátky-Žirovnice

	
	
8

	
	
	
11

	70/60

	Popelín

	
	
3

	
	
	
14

	

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
6

	
	
	
20

	

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
5

	
	
	
25

	65/54

	Jindřichův Hradec

	
	
10

	
4 35

	
3

	
38

	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
10

	
48

	
20

	
5 08

	70/63

	Kardašova Řečice

	
	
8

	
	
	
16

	65/54

	Doňov

	
	
7

	
5 23

	
11

	
34

	70/60

	Veselí nad Lužnicí

	
	
10

	
5 44

	
	
6 20

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
139

	+
	
38

	  = 2 h 57 min



Nex 48158

FS - Veselí nad Lužnicí - Havlíčkův Brod - Kolín seř.n.

Lok. ř. 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
19 53

	
	
20 13

	70/42

	Doňov

	
	
9

	
	
	
22

	65/52

	Kardašova Řečice

	
	
6

	
	
	
28

	70/60

	Výh Velký Ratmírov

	
	
7

	
	
	
35

	65/54

	Jindřichův Hradec

	
	
9

	
20 44

	
32

	
21 16

	

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
11

	
	
	
27

	70/38

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
5

	
	
	
32

	

	Popelín

	
	
6

	
	
	
38

	

	Počátky-Žirovnice

	
	
3

	
	
	
41

	65/52

	Jihlávka

	
	
8

	
21 49

	
4

	
53

	

	Horní Cerekev

	
	
9

	
22 02

	
24

	
22 26

	

	Batelov

	
	
8

	
	
	
34

	

	Výh Spělov

	
	
5

	
	
	
39

	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
4

	
	
	
43

	

	Rantířov

	
	
10

	
53

	
6

	
59

	

	Jihlava město

	
	
7

	
	
	
23 06

	

	Jihlava

	
	
4

	
	
	
10

	80/73

	Dobronín

	
	
8

	
	
	
18

	

	Šlapanov

	
	
8

	
	
	
26

	

	Havlíčkův Brod

	
	
9

	
23 35

	
	
23 47

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
136

	+
	
66

	  = 3 h 22 min



Nex 48161

Kolín seř.n. - Havlíčkův Brod - Veselí nad Lužnicí - FS

Lok. ř. 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
3 41

	
	
3 44

	80/62

	Šlapanov

	
	
10

	
	
	
54

	

	Dobronín

	
	
8

	
	
	
4 02

	

	Jihlava

	
	
8

	
	
	
10

	65/44

	Jihlava město

	
	
5

	
	
	
15

	

	Rantířov

	
	
6

	
	
	
21

	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
8

	
	
	
29

	

	Výh Spělov

	
	
4

	
	
	
33

	

	Batelov

	
	
6

	
4 39

	
9

	
48

	

	Horní Cerekev

	
	
9

	
	
	
57

	

	Jihlávka

	
	
10

	
	
	
5 07

	

	Počátky-Žirovnice

	
	
10

	
5 17

	
23

	
40

	70/51

	Popelín

	
	
4

	
	
	
44

	

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
6

	
	
	
50

	

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
6

	
56

	
5

	
6 01

	65/46

	Jindřichův Hradec

	
	
11

	
	
	
12

	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
9

	
	
	
21

	70/53

	Kardašova Řečice

	
	
7

	
	
	
28

	65/46

	Doňov

	
	
5

	
	
	
33

	70/51

	Veselí nad Lužnicí

	
	
9

	
6 42

	
	
7 40

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
141

	+
	
37

	  = 2 h 58 min



Nex 48162

FS - Veselí nad Lužnicí - Havlíčkův Brod - Kolín seř.n.

Lok. ř. 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
17 48

	
	
18 30

	70/39

	Doňov

	
	
11

	
18 41

	
41

	
19 22

	65/44

	Kardašova Řečice

	
	
7

	
	
	
29

	70/51

	Výh Velký Ratmírov

	
	
7

	
	
	
36

	65/46

	Jindřichův Hradec

	
	
8

	
	
	
44

	

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
11

	
	
	
55

	70/37

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
5

	
	
	
20 00

	

	Popelín

	
	
8

	
20 08

	
43

	
51

	

	Počátky-Žirovnice

	
	
5

	
	
	
56

	65/44

	Jihlávka

	
	
9

	
	
	
21 05

	

	Horní Cerekev

	
	
10

	
21 15

	
9

	
24

	

	Batelov

	
	
9

	
33

	
10

	
43

	

	Výh Spělov

	
	
5

	
	
	
48

	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
6

	
54

	
3

	
57

	

	Rantířov

	
	
9

	
	
	
22 06

	

	Jihlava město

	
	
6

	
	
	
12

	

	Jihlava

	
	
5

	
	
	
17

	80/62

	Dobronín

	
	
9

	
22 26

	
4

	
30

	

	Šlapanov

	
	
9

	
	
	
39

	

	Havlíčkův Brod

	
	
9

	
22 48

	
	
23 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
148

	+
	
110

	  = 4 h 18 min



Rušící Nex 48165

Zavádějte v, kromě 30.XII.

Kolín seř.n. - Havlíčkův Brod - Veselí nad Lužnicí - FS

Lok. ř. 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
3 41

	
	
3 44

	80/62

	Šlapanov

	
	
10

	
	
	
54

	

	Dobronín

	
	
8

	
	
	
4 02

	

	Jihlava

	
	
8

	
	
	
10

	65/44

	Jihlava město

	
	
5

	
	
	
15

	

	Rantířov

	
	
6

	
	
	
21

	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
8

	
	
	
29

	

	Výh Spělov

	
	
4

	
	
	
33

	

	Batelov

	
	
6

	
4 39

	
9

	
48

	

	Horní Cerekev

	
	
9

	
	
	
57

	

	Jihlávka

	
	
10

	
	
	
5 07

	

	Počátky-Žirovnice

	
	
10

	
5 17

	
23

	
40

	70/51

	Popelín

	
	
4

	
	
	
44

	

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
6

	
	
	
50

	

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
6

	
56

	
5

	
6 01

	65/46

	Jindřichův Hradec

	
	
11

	
	
	
12

	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
9

	
	
	
21

	70/53

	Kardašova Řečice

	
	
7

	
	
	
28

	65/46

	Doňov

	
	
5

	
	
	
33

	70/51

	Veselí nad Lužnicí

	
	
9

	
6 42

	
	
7 40

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
141

	+
	
37

	  = 2 h 58 min


 jede-li rušící vlak 48165, čeká vlak 48161 v Havlíčkově Brodě



Nex 48170

FS - Veselí nad Lužnicí - Havlíčkův Brod - Mladá Boleslav město

Lok. ř. 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
2 54

	
	
3 10

	70/42

	Doňov

	
	
10

	
	
	
20

	65/52

	Kardašova Řečice

	
	
6

	
	
	
26

	70/60

	Výh Velký Ratmírov

	
	
7

	
	
	
33

	65/54

	Jindřichův Hradec

	
	
8

	
	
	
41

	

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
10

	
	
	
51

	70/38

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
6

	
3 57

	
4

	
4 01

	

	Popelín

	
	
9

	
4 10

	
5

	
15

	

	Počátky-Žirovnice

	
	
5

	
20

	
11

	
31

	65/52

	Jihlávka

	
	
9

	
	
	
40

	

	Horní Cerekev

	
	
11

	
51

	
7

	
58

	

	Batelov

	
	
8

	
	
	
5 06

	

	Výh Spělov

	
	
5

	
	
	
11

	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
4

	
	
	
15

	

	Rantířov

	
	
10

	
5 25

	
23

	
48

	

	Jihlava město

	
	
9

	
57

	
67

	
7 04

	

	Jihlava

	
	
6

	
7 10

	
24

	
34

	80/73

	Dobronín

	
	
9

	
	
	
43

	

	Šlapanov

	
	
8

	
	
	
51

	

	Havlíčkův Brod

	
	
10

	
8 01

	
	
8 04

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
150

	+
	
141

	  = 4 h 51 min



Vn 48227 pp
VIAMONT

MÁV - Havlíčkův Brod - Šlapanov

Lok. ř. 2 x 741. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
8 31

	
	
9 55

	80/50

	Šlapanov

	
	
11

	
10 06

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Rn 48228 pp
VIAMONT

Šlapanov - Havlíčkův Brod - MÁV

Lok. ř. 2 x 741. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Šlapanov

	
	
	
	
	
14 45

	80/57

	Havlíčkův Brod

	
	
12

	
14 57

	
	
16 17

	

	
	
	
	
	
	
	



Rušící Pn 48514

Zavádějte v do 2.XII., kromě 25.XII. – 1.I., 25.III., 13.V.

ÖBB - Veselí nad Lužnicí - Havlíčkův Brod - Mladá Boleslav hl.n.

Lok. ř. 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
1 59

	
	
2 02

	70/39

	Doňov

	
	
10

	
	
	
12

	65/44

	Kardašova Řečice

	
	
6

	
	
	
18

	70/51

	Výh Velký Ratmírov

	
	
7

	
	
	
25

	65/46

	Jindřichův Hradec

	
	
7

	
	
	
32

	

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
9

	
	
	
41

	70/37

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
5

	
	
	
46

	

	Popelín

	
	
6

	
	
	
52

	

	Počátky-Žirovnice

	
	
3

	
	
	
55

	65/44

	Jihlávka

	
	
8

	
	
	
3 03

	

	Horní Cerekev

	
	
9

	
	
	
12

	

	Batelov

	
	
7

	
	
	
19

	

	Výh Spělov

	
	
4

	
	
	
23

	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
6

	
3 29

	
3

	
32

	

	Rantířov

	
	
9

	
	
	
41

	

	Jihlava město

	
	
6

	
	
	
47

	

	Jihlava

	
	
4

	
	
	
51

	80/62

	Dobronín

	
	
9

	
4 00

	
12

	
4 12

	

	Šlapanov

	
	
10

	
	
	
22

	

	Havlíčkův Brod

	
	
10

	
4 32

	
	
4 37

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
135

	+
	
15

	  = 2 h 30 min


 jede-li rušící vlak 48518, čeká rušící vlak 48514 ve Veselí nad Lužnicí
 jede-li rušící vlak 48514, čeká vlak 54843 ve Výh Velký Ratmírov, vlaky 47537, 62900 v Kostelci u Jihlavy



Rušící Rn 48518

Zavádějte v, kromě 26.XII. – 2.I.

ÖBB - Veselí nad Lužnicí - Havlíčkův Brod - Neratovice

Lok. ř. 2 x 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
1 59

	
	
2 02

	70/39

	Doňov

	
	
10

	
	
	
12

	65/44

	Kardašova Řečice

	
	
6

	
	
	
18

	70/51

	Výh Velký Ratmírov

	
	
7

	
	
	
25

	65/46

	Jindřichův Hradec

	
	
7

	
	
	
32

	

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
9

	
	
	
41

	70/37

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
5

	
	
	
46

	

	Popelín

	
	
6

	
	
	
52

	

	Počátky-Žirovnice

	
	
3

	
	
	
55

	65/44

	Jihlávka

	
	
8

	
	
	
3 03

	

	Horní Cerekev

	
	
9

	
	
	
12

	

	Batelov

	
	
7

	
	
	
19

	

	Výh Spělov

	
	
4

	
	
	
23

	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
6

	
3 29

	
3

	
32

	

	Rantířov

	
	
9

	
	
	
41

	

	Jihlava město

	
	
6

	
	
	
47

	

	Jihlava

	
	
4

	
	
	
51

	80/62

	Dobronín

	
	
9

	
4 00

	
12

	
4 12

	

	Šlapanov

	
	
10

	
	
	
22

	

	Havlíčkův Brod

	
	
10

	
4 32

	
	
4 47

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
135

	+
	
15

	  = 2 h 30 min


 jede-li rušící vlak 48518, čeká rušící vlak 48514 ve Veselí nad Lužnicí, vlak 54843 ve Výh Velký Ratmírov, vlaky 47537, 62900 v Kostelci u Jihlavy



Rušící Vn 49041

Zavádějte v/ a/

PKP - Havlíčkův Brod - Veselí nad Lužnicí - ÖBB

Lok. ř. 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
20 54

	
	
21 35

	80/62

	Šlapanov

	
	
10

	
21 45

	
4

	
49

	

	Dobronín

	
	
7

	
	
	
56

	

	Jihlava

	
	
8

	
	
	
22 04

	65/44

	Jihlava město

	
	
6

	
22 10

	
3

	
13

	

	Rantířov

	
	
7

	
	
	
20

	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
8

	
	
	
28

	

	Výh Spělov

	
	
4

	
	
	
32

	

	Batelov

	
	
5

	
	
	
37

	

	Horní Cerekev

	
	
7

	
	
	
44

	

	Jihlávka

	
	
9

	
	
	
53

	

	Počátky-Žirovnice

	
	
10

	
23 03

	
5

	
23 08

	70/51

	Popelín

	
	
5

	
	
	
13

	

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
6

	
	
	
19

	

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
5

	
	
	
24

	65/46

	Jindřichův Hradec

	
	
10

	
	
	
34

	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
8

	
	
	
42

	70/53

	Kardašova Řečice

	
	
6

	
	
	
48

	65/46

	Doňov

	
	
6

	
54

	
6

	
0 00

	70/51

	Veselí nad Lužnicí

	
	
9

	
0 09

	
	
0 31

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
136

	+
	
18

	  = 2 h 34 min


 jede-li rušící vlak 49041, čeká rušící vlak 48154 a vlak 48158 v Batelově, vlak 47546 v Jarošově nad Nežárkou



Rn 49042

ÖBB - Veselí nad Lužnicí - Havlíčkův Brod - PKP

Lok. ř. 2 x 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
10 55

	
	
11 17

	70/39

	Doňov

	
	
10

	
	
	
27

	65/44

	Kardašova Řečice

	
	
7

	
11 34

	
19

	
53

	70/51

	Výh Velký Ratmírov

	
	
9

	
12 02

	
12

	
12 14

	65/46

	Jindřichův Hradec

	
	
10

	
	
	
24

	

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
10

	
	
	
34

	70/37

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
5

	
	
	
39

	

	Popelín

	
	
6

	
	
	
45

	

	Počátky-Žirovnice

	
	
3

	
	
	
48

	65/44

	Jihlávka

	
	
9

	
	
	
57

	

	Horní Cerekev

	
	
9

	
	
	
13 06

	

	Batelov

	
	
7

	
	
	
13

	

	Výh Spělov

	
	
6

	
13 19

	
3

	
22

	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
6

	
28

	
15

	
43

	

	Rantířov

	
	
11

	
54

	
8

	
14 02

	

	Jihlava město

	
	
7

	
	
	
09

	

	Jihlava

	
	
4

	
	
	
13

	80/62

	Dobronín

	
	
9

	
14 22

	
3

	
25

	

	Šlapanov

	
	
9

	
	
	
34

	

	Havlíčkův Brod

	
	
9

	
14 43

	
	
15 35

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
146

	+
	
60

	  = 3 h 26 min



Rn 52241

Havlíčkův Brod - Jihlava - Znojmo

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
5 20

	75/53

	Šlapanov

	
	
15

	
5 35

	
13

	
48

	

	Dobronín

	
	
18

	
6 06

	
22

	
6 28

	

	Jihlava

	
	
16

	
6 44

	
	
7 54

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49

	+
	
35

	  = 1 h 24 min


 z km 200.400 platí 70/59



Rn 52243

Havlíčkův Brod - Jihlava - Znojmo

Přípřež ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
18 45

	75/53

	Šlapanov

	
	
15

	
19 00

	
13

	
19 13

	

	Dobronín

	
	
18

	
31

	
5

	
36

	

	Jihlava

	
	
16

	
19 52

	
	
21 21

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49

	+
	
18

	  = 1 h 07 min


 z km 200.400 platí 70/59



Rn 54841

Nymburk seř.n. - Havlíčkův Brod - Veselí nad Lužnicí - České Budějovice seř.n.

Lok. ř. 2 x 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
7 54

	
	
9 28

	80/52

	Šlapanov

	
	
11

	
9 39

	
13

	
52

	

	Dobronín

	
	
10

	
	
	
10 02

	

	Jihlava

	
	
7

	
	
	
09

	65/52

	Jihlava město

	
	
5

	
	
	
14

	

	Rantířov

	
	
7

	
10 21

	
4

	
25

	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
10

	
	
	
35

	

	Výh Spělov

	
	
4

	
	
	
39

	

	Batelov

	
	
6

	
45

	
5

	
50

	

	Horní Cerekev

	
	
9

	
	
	
59

	

	Jihlávka

	
	
9

	
	
	
11 08

	

	Počátky-Žirovnice

	
	
8

	
	
	
16

	70/60

	Popelín

	
	
3

	
	
	
19

	

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
6

	
	
	
25

	

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
6

	
11 31

	
13

	
44

	65/54

	Jindřichův Hradec

	
	
11

	
	
	
55

	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
9

	
	
	
12 04

	

	Kardašova Řečice

	
	
8

	
12 12

	
14

	
26

	

	Doňov

	
	
8

	
34

	
21

	
55

	70/60

	Veselí nad Lužnicí

	
	
10

	
13 05

	
	
13 09

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
147

	+
	
70

	  = 3 h 37 min


z km 200.400 platí 70/54


Rn 54843

Nymburk seř.n. - Havlíčkův Brod - Veselí nad Lužnicí - České Budějovice seř.n.

Lok. ř. 2 x 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
23 27

	
	
0 22

	80/52

	Šlapanov

	
	
10

	
	
	
32

	

	Dobronín

	
	
8

	
	
	
40

	

	Jihlava

	
	
7

	
	
	
47

	65/52

	Jihlava město

	
	
4

	
	
	
51

	

	Rantířov

	
	
6

	
	
	
57

	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
8

	
	
	
1 05

	

	Výh Spělov

	
	
4

	
	
	
09

	

	Batelov

	
	
5

	
	
	
14

	

	Horní Cerekev

	
	
7

	
	
	
21

	

	Jihlávka

	
	
9

	
	
	
30

	

	Počátky-Žirovnice

	
	
8

	
	
	
38

	70/60

	Popelín

	
	
3

	
	
	
41

	

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
7

	
1 48

	
4

	
52

	

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
6

	
	
	
58

	65/54

	Jindřichův Hradec

	
	
10

	
	
	
2 08

	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
9

	
	
	
17

	

	Kardašova Řečice

	
	
8

	
2 25

	
9

	
34

	

	Doňov

	
	
8

	
	
	
42

	70/60

	Veselí nad Lužnicí

	
	
9

	
2 51

	
	
2 55

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
136

	+
	
13

	  = 2 h 29 min


z km 200.400 platí 70/54


Rn 58430

České Budějovice seř.n. - Veselí nad Lužnicí - Havlíčkův Brod - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 2 x 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
13 58

	
	
15 21

	70/48

	Doňov

	
	
11

	
	
	
32

	65/56

	Kardašova Řečice

	
	
7

	
	
	
39

	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
8

	
15 47

	
12

	
59

	

	Jindřichův Hradec

	
	
9

	
	
	
16 08

	

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
10

	
	
	
18

	70/44

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
6

	
16 24

	
7

	
31

	

	Popelín

	
	
8

	
	
	
39

	

	Počátky-Žirovnice

	
	
3

	
	
	
42

	65/55

	Jihlávka

	
	
10

	
52

	
34

	
17 26

	

	Horní Cerekev

	
	
11

	
	
	
37

	

	Batelov

	
	
10

	
17 47

	
6

	
53

	

	Výh Spělov

	
	
6

	
	
	
59

	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
4

	
	
	
18 03

	

	Rantířov

	
	
8

	
	
	
11

	

	Jihlava město

	
	
6

	
18 17

	
34

	
51

	

	Jihlava

	
	
6

	
	
	
57

	70/59

	Dobronín

	
	
10

	
19 07

	
36

	
19 43

	

	Šlapanov

	
	
11

	
54

	
37

	
20 31

	

	Havlíčkův Brod

	
	
11

	
20 42

	
	
21 41

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
155

	+
	
166

	  = 5 h 21 min



Rn 58432

České Budějovice seř.n. - Veselí nad Lužnicí - Havlíčkův Brod - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 2 x 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
1 14

	
	
2 15

	70/48

	Doňov

	
	
11

	
	
	
26

	65/56

	Kardašova Řečice

	
	
7

	
	
	
33

	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
7

	
	
	
40

	

	Jindřichův Hradec

	
	
8

	
	
	
48

	

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
9

	
	
	
57

	70/44

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
5

	
	
	
3 02

	

	Popelín

	
	
6

	
	
	
08

	

	Počátky-Žirovnice

	
	
3

	
	
	
11

	65/55

	Jihlávka

	
	
8

	
	
	
19

	

	Horní Cerekev

	
	
9

	
	
	
28

	

	Batelov

	
	
7

	
	
	
35

	

	Výh Spělov

	
	
5

	
	
	
40

	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
4

	
	
	
44

	

	Rantířov

	
	
8

	
	
	
52

	

	Jihlava město

	
	
6

	
	
	
58

	

	Jihlava

	
	
5

	
4 03

	
18

	
4 21

	70/59

	Dobronín

	
	
10

	
	
	
31

	

	Šlapanov

	
	
10

	
41

	
26

	
5 07

	

	Havlíčkův Brod

	
	
11

	
5 18

	
	
6 22

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
139

	+
	
44

	  = 3 h 03 min



Rn 59534 pp
UNIPETROL

Šlapanov - Havlíčkův Brod - Kolín seř.n.

Lok. ř. 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Šlapanov

	
	
	
	
	
21 55

	80/57

	Havlíčkův Brod

	
	
11

	
22 06

	
	
22 24

	

	
	
	
	
	
	
	



Rn 59535 pp
UNIPETROL

Kolín seř.n. - Havlíčkův Brod - Šlapanov

Lok. ř. 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
1 09

	
	
1 20

	80/50

	Šlapanov

	
	
12

	
1 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Pn 62230

Znojmo - Jihlava - Havlíčkův Brod

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jihlava

	
	
	
2 53

	
	
3 14

	70/41

	Dobronín

	
	
10

	
	
	
24

	

	Šlapanov

	
	
9

	
	
	
33

	

	Havlíčkův Brod

	
	
10

	
3 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
0

	  = 29 min


 z km 200.400 platí 65/49



Pn 62270 pp

Břeclav os.n. - Jihlava - Havlíčkův Brod

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jihlava

	
	
	
14 06

	
	
14 56

	70/41

	Dobronín

	
	
11

	
	
	
15 07

	

	Šlapanov

	
	
11

	
15 18

	
16

	
34

	

	Havlíčkův Brod

	
	
12

	
15 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34

	+
	
16

	  = 50 min


 z km 200.400 platí 65/49



Pn 62271 pp

Havlíčkův Brod - Jihlava - Břeclav os.n.

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
10 13

	70/42

	Šlapanov

	
	
12

	
	
	
25

	

	Dobronín

	
	
12

	
	
	
37

	

	Jihlava

	
	
13

	
10 50

	
	
11 10

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
0

	  = 37 min


 z km 200.400 platí 65/49



Pn 62801

Brno-Maloměřice - Havlíčkův Brod - Veselí nad Lužnicí - České Budějovice seř.n.

Lok. ř. 2 x 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
4 14

	
	
6 17

	70/42

	Šlapanov

	
	
11

	
6 28

	
6

	
34

	

	Dobronín

	
	
10

	
	
	
44

	

	Jihlava

	
	
8

	
	
	
52

	60/45

	Jihlava město

	
	
4

	
	
	
56

	

	Rantířov

	
	
6

	
7 02

	
8

	
7 10

	65/36

	Kostelec u Jihlavy

	
	
10

	
	
	
20

	

	Výh Spělov

	
	
4

	
	
	
24

	

	Batelov

	
	
4

	
	
	
28

	

	Horní Cerekev

	
	
7

	
	
	
35

	

	Jihlávka

	
	
10

	
45

	
4

	
49

	60/47

	Počátky-Žirovnice

	
	
9

	
	
	
58

	65/49

	Popelín

	
	
4

	
	
	
8 02

	60/48

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
6

	
	
	
08

	

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
5

	
	
	
13

	

	Jindřichův Hradec

	
	
9

	
	
	
22

	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
9

	
	
	
31

	

	Kardašova Řečice

	
	
7

	
	
	
38

	

	Doňov

	
	
8

	
8 46

	
7

	
53

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
11

	
9 04

	
	
10 28

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
142

	+
	
25

	  = 2 h 47 min


 z km 200.400 platí 65/49



Pn 62803

Brno-Maloměřice - Havlíčkův Brod - Veselí nad Lužnicí - České Budějovice seř.n.

Lok. ř. 2 x 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
17 38

	
	
20 20

	70/42

	Šlapanov

	
	
10

	
	
	
30

	

	Dobronín

	
	
10

	
20 40

	
11

	
51

	

	Jihlava

	
	
10

	
	
	
21 01

	60/45

	Jihlava město

	
	
5

	
	
	
06

	

	Rantířov

	
	
6

	
	
	
12

	65/36

	Kostelec u Jihlavy

	
	
9

	
21 21

	
4

	
25

	

	Výh Spělov

	
	
6

	
	
	
31

	

	Batelov

	
	
5

	
	
	
36

	

	Horní Cerekev

	
	
7

	
	
	
43

	

	Jihlávka

	
	
9

	
	
	
52

	60/47

	Počátky-Žirovnice

	
	
9

	
	
	
22 01

	65/49

	Popelín

	
	
4

	
	
	
05

	60/48

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
7

	
	
	
12

	

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
6

	
	
	
18

	

	Jindřichův Hradec

	
	
9

	
	
	
27

	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
9

	
	
	
36

	

	Kardašova Řečice

	
	
7

	
	
	
43

	

	Doňov

	
	
8

	
22 51

	
6

	
57

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
12

	
23 09

	
	
0 58

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
148

	+
	
21

	  = 2 h 49 min


 z km 200.400 platí 65/49



Pn 62811

Lok. ř. 230 Havlíčkův Brod - Jindřichův Hradec. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 240 Jindřichův Hradec - Veselí nad Lužnicí. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
1 44

	70/42

	Šlapanov

	
	
10

	
	
	
54

	

	Dobronín

	
	
9

	
	
	
2 03

	

	Jihlava

	
	
9

	
	
	
12

	60/45

	Jihlava město

	
	
5

	
	
	
17

	

	Rantířov

	
	
6

	
	
	
23

	65/36

	Kostelec u Jihlavy

	
	
8

	
	
	
31

	

	Výh Spělov

	
	
4

	
	
	
35

	

	Batelov

	
	
5

	
	
	
40

	

	Horní Cerekev

	
	
8

	
2 48

	
41

	
3 29

	

	Jihlávka

	
	
12

	
	
	
41

	60/47

	Počátky-Žirovnice

	
	
8

	
	
	
49

	65/49

	Popelín

	
	
4

	
	
	
53

	60/48

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
7

	
	
	
4 00

	

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
6

	
	
	
06

	

	Jindřichův Hradec

	
	
9

	
4 15

	
78

	
5 33

	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
11

	
5 44

	
5

	
49

	

	Kardašova Řečice

	
	
9

	
	
	
58

	

	Doňov

	
	
7

	
	
	
6 05

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
10

	
6 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
147

	+
	
124

	  = 4 h 31 min


 z km 200.400 platí 65/49



Pn 62900 pp

Lok. ř. 2 x 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
	
	
1 18

	70/48

	Doňov

	
	
9

	
	
	
27

	60/48

	Kardašova Řečice

	
	
8

	
1 35

	
4

	
39

	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
8

	
	
	
47

	

	Jindřichův Hradec

	
	
9

	
56

	
14

	
2 10

	65/36

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
11

	
	
	
21

	70/44

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
5

	
	
	
26

	

	Popelín

	
	
6

	
	
	
32

	

	Počátky-Žirovnice

	
	
3

	
	
	
35

	65/39

	Jihlávka

	
	
9

	
	
	
44

	60/47

	Horní Cerekev

	
	
9

	
	
	
53

	65/48

	Batelov

	
	
7

	
	
	
3 00

	60/43

	Výh Spělov

	
	
5

	
	
	
05

	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
6

	
3 11

	
21

	
32

	65/43

	Rantířov

	
	
9

	
	
	
41

	60/45

	Jihlava město

	
	
6

	
	
	
47

	65/41

	Jihlava

	
	
4

	
51

	
37

	
4 28

	70/41

	Dobronín

	
	
11

	
	
	
39

	

	Šlapanov

	
	
11

	
4 50

	
10

	
5 00

	

	Havlíčkův Brod

	
	
11

	
5 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
147

	+
	
86

	  = 3 h 53 min


 z km 200.400 platí 65/49



Pn 62901 pp

Lok. ř. 2 x 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
19 56

	70/42

	Šlapanov

	
	
9

	
	
	
20 05

	

	Dobronín

	
	
9

	
	
	
14

	

	Jihlava

	
	
8

	
	
	
22

	60/45

	Jihlava město

	
	
6

	
20 28

	
3

	
31

	

	Rantířov

	
	
7

	
	
	
38

	65/36

	Kostelec u Jihlavy

	
	
8

	
	
	
46

	

	Výh Spělov

	
	
4

	
	
	
50

	

	Batelov

	
	
5

	
	
	
55

	

	Horní Cerekev

	
	
8

	
21 03

	
14

	
21 17

	

	Jihlávka

	
	
9

	
	
	
26

	60/47

	Počátky-Žirovnice

	
	
10

	
36

	
6

	
42

	65/49

	Popelín

	
	
5

	
	
	
47

	60/48

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
7

	
	
	
54

	

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
6

	
	
	
22 00

	

	Jindřichův Hradec

	
	
10

	
22 10

	
73

	
23 23

	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
9

	
	
	
32

	

	Kardašova Řečice

	
	
7

	
	
	
39

	

	Doňov

	
	
7

	
	
	
46

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
10

	
23 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
144

	+
	
96

	  = 4 h 0 min


 z km 200.400 platí 65/49



Rušící Pn 63801 pp

Pardubice hl.n. - Havlíčkův Brod - Veselí nad Lužnicí - Plzeň hl.n. lobezské koleje

Jihlava - Jihlávka zavěšený postrk ř. 230

Jindřichův Hradec - Doňov zavěšený postrk ř. 240

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
3 51

	
	
4 42

	70/42

	Šlapanov

	
	
10

	
	
	
52

	

	Dobronín

	
	
9

	
	
	
5 01

	

	Jihlava

	
	
9

	
5 10

	
33

	
43

	60/45

	Jihlava město

	
	
5

	
	
	
48

	

	Rantířov

	
	
7

	
55

	
10

	
6 05

	65/36

	Kostelec u Jihlavy

	
	
10

	
6 15

	
3

	
18

	

	Výh Spělov

	
	
5

	
	
	
23

	

	Batelov

	
	
4

	
	
	
27

	

	Horní Cerekev

	
	
8

	
35

	
3

	
38

	

	Jihlávka

	
	
11

	
49

	
3

	
52

	60/47

	Počátky-Žirovnice

	
	
10

	
	
	
7 02

	65/49

	Popelín

	
	
3

	
	
	
05

	60/48

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
7

	
	
	
12

	

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
7

	
7 19

	
11

	
30

	

	Jindřichův Hradec

	
	
11

	
41

	
5

	
46

	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
10

	
56

	
17

	
8 13

	

	Kardašova Řečice

	
	
8

	
	
	
21

	

	Doňov

	
	
7

	
8 28

	
3

	
31

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
11

	
8 42

	
	
8 58

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
152

	+
	
88

	  = 4 h 0 min


 jede-li rušící vlak 8334, čeká rušící vlak 63801 v Kostelci u Jihlavy
 jede-li rušící vlak 63801, čeká vlak 48170 v Rantířově, vlak 47534 v Kostelci u Jihlavy, vlak 68210 v Jihlávce, vlak 88979 v Jindřichově Hradci
 z km 200.400 platí 65/49



Rušící Pn 63803 pp

Pardubice hl.n. - Havlíčkův Brod - Veselí nad Lužnicí - Plzeň hl.n. lobezské koleje

Jihlava - Jihlávka zavěšený postrk ř. 230

Jindřichův Hradec - Doňov zavěšený postrk ř. 240

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
14 09

	
	
14 44

	70/42


	Šlapanov

	
	
11

	
14 55

	
4

	
59

	

	Dobronín

	
	
11

	
	
	
15 10

	

	Jihlava

	
	
10

	
15 20

	
9

	
29

	60/45

	Jihlava město

	
	
6

	
35

	
9

	
44

	

	Rantířov

	
	
7

	
	
	
51

	65/36

	Kostelec u Jihlavy

	
	
8

	
	
	
59

	

	Výh Spělov

	
	
6

	
16 05

	
7

	
16 12

	

	Batelov

	
	
7

	
19

	
16

	
35

	

	Horní Cerekev

	
	
8

	
	
	
43

	

	Jihlávka

	
	
9

	
52

	
3

	
55

	60/47

	Počátky-Žirovnice

	
	
10

	
	
	
17 05

	65/49

	Popelín

	
	
5

	
17 10

	
33

	
43

	60/48

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
8

	
	
	
51

	

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
7

	
	
	
58

	

	Jindřichův Hradec

	
	
11

	
18 09

	
6

	
18 15

	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
9

	
	
	
24

	

	Kardašova Řečice

	
	
7

	
	
	
31

	

	Doňov

	
	
7

	
38

	
15

	
53

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
11

	
19 04

	
	
20 10

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
158

	+
	
102

	  = 4 h 20 min


 jede-li rušící vlak 8351, čeká rušící vlak 63803 v Batelově
 jede-li rušící vlak 63803, čeká vlak 48228 ve Šlapanově, vlak 62270 v Dobroníně, vlak 47545 v Popelíně
 z km 200.400 platí 65/49



Pn 68200

České Budějovice seř.n. - Veselí nad Lužnicí - Havlíčkův Brod - Brno-Maloměřice

Lok. ř. 2 x 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
0 30

	
	
1 03

	70/48

	Doňov

	
	
11

	
	
	
14

	60/48

	Kardašova Řečice

	
	
7

	
	
	
21

	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
7

	
	
	
28

	

	Jindřichův Hradec

	
	
8

	
	
	
36

	65/36

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
10

	
	
	
46

	70/44

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
5

	
	
	
51

	

	Popelín

	
	
6

	
	
	
57

	

	Počátky-Žirovnice

	
	
3

	
	
	
2 00

	65/39

	Jihlávka

	
	
8

	
	
	
08

	60/47

	Horní Cerekev

	
	
9

	
	
	
17

	65/48

	Batelov

	
	
7

	
	
	
24

	60/43

	Výh Spělov

	
	
6

	
2 30

	
6

	
36

	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
6

	
	
	
42

	65/43

	Rantířov

	
	
8

	
	
	
50

	60/45

	Jihlava město

	
	
6

	
	
	
56

	65/41

	Jihlava

	
	
4

	
3 00

	
44

	
3 44

	70/41

	Dobronín

	
	
11

	
55

	
8

	
4 03

	

	Šlapanov

	
	
10

	
	
	
13

	

	Havlíčkův Brod

	
	
10

	
4 23

	
	
5 02

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
142

	+
	
58

	  = 3 h 20 min


 z km 200.400 platí 65/49



Pn 68202

České Budějovice seř.n. - Veselí nad Lužnicí - Havlíčkův Brod - Brno-Maloměřice

Lok. ř. 2 x 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
13 41

	
	
14 19

	70/48

	Doňov

	
	
12

	
14 31

	
40

	
15 11

	60/48

	Kardašova Řečice

	
	
9

	
	
	
20

	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
8

	
	
	
28

	

	Jindřichův Hradec

	
	
9

	
15 37

	
10

	
47

	65/36

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
10

	
	
	
57

	70/44

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
5

	
	
	
16 02

	

	Popelín

	
	
6

	
	
	
08

	

	Počátky-Žirovnice

	
	
4

	
16 12

	
9

	
21

	65/39

	Jihlávka

	
	
10

	
	
	
31

	60/47

	Horní Cerekev

	
	
10

	
41

	
13

	
54

	65/48

	Batelov

	
	
10

	
	
	
17 04

	60/43

	Výh Spělov

	
	
6

	
17 10

	
6

	
16

	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
6

	
	
	
22

	65/43

	Rantířov

	
	
9

	
31

	
4

	
35

	60/45

	Jihlava město

	
	
9

	
	
	
44

	65/41

	Jihlava

	
	
5

	
49

	
51

	
18 40

	70/41

	Dobronín

	
	
11

	
	
	
51

	

	Šlapanov

	
	
11

	
19 02

	
7

	
19 09

	

	Havlíčkův Brod

	
	
12

	
19 21

	
	
20 06

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
162

	+
	
140

	  = 5 h 02 min


 z km 200.400 platí 65/49



Pn 68210

Lok. ř. 240 Veselí nad Lužnicí - Jindřichův Hradec. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 230 Jindřichův Hradec - Havlíčkův Brod. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
	
	
3 50

	70/48

	Doňov

	
	
11

	
	
	
4 01

	60/48

	Kardašova Řečice

	
	
7

	
	
	
08

	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
9

	
	
	
17

	

	Jindřichův Hradec

	
	
10

	
4 27

	
82

	
5 49

	65/36

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
11

	
	
	
6 00

	70/44

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
5

	
	
	
05

	

	Popelín

	
	
6

	
	
	
11

	

	Počátky-Žirovnice

	
	
5

	
6 16

	
7

	
23

	65/39

	Jihlávka

	
	
11

	
34

	
4

	
38

	60/47

	Horní Cerekev

	
	
11

	
49

	
48

	
7 37

	65/48

	Batelov

	
	
10

	
7 47

	
31

	
8 18

	60/43

	Výh Spělov

	
	
6

	
	
	
24

	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
5

	
	
	
29

	65/43

	Rantířov

	
	
8

	
	
	
37

	60/45

	Jihlava město

	
	
6

	
	
	
43

	65/41

	Jihlava

	
	
5

	
8 48

	
170

	
11 38

	70/41

	Dobronín

	
	
11

	
	
	
49

	

	Šlapanov

	
	
10

	
11 59

	
35

	
12 34

	

	Havlíčkův Brod

	
	
11

	
12 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
158

	+
	
377

	  = 8 h 55 min


 z km 200.400 platí 65/49



Rušící Pn 68300 pp

Plzeň hl.n. lobezské koleje - Veselí nad Lužnicí - Havlíčkův Brod - Pardubice hl.n.

Veselí nad Lužnicí - Jihlávka zavěšený postrk ř. 240

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
7 04

	
	
8 00

	70/48

	Doňov

	
	
10

	
	
	
10

	60/48

	Kardašova Řečice

	
	
8

	
8 18

	
6

	
24

	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
9

	
	
	
33

	

	Jindřichův Hradec

	
	
10

	
43

	
3

	
46

	65/36

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
10

	
	
	
56

	70/44

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
5

	
	
	
9 01

	

	Popelín

	
	
6

	
	
	
07

	

	Počátky-Žirovnice

	
	
5

	
9 12

	
4

	
16

	65/39

	Jihlávka

	
	
10

	
26

	
3

	
29

	60/47

	Horní Cerekev

	
	
11

	
40

	
47

	
10 27

	65/48

	Batelov

	
	
9

	
	
	
36

	60/43

	Výh Spělov

	
	
5

	
	
	
41

	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
5

	
10 46

	
32

	
11 18

	65/43

	Rantířov

	
	
10

	
11 28

	
4

	
32

	60/45

	Jihlava město

	
	
7

	
	
	
39

	65/41

	Jihlava

	
	
5

	
44

	
37

	
12 21

	70/41

	Dobronín

	
	
11

	
12 32

	
13

	
45

	

	Šlapanov

	
	
11

	
	
	
56

	

	Havlíčkův Brod

	
	
10

	
13 06

	
	
18 22

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
157

	+
	
149

	  = 5 h 06 min


 jede-li rušící vlak 68300, čeká vlak 62801 ve Výh Velký Ratmírov, vlak 88200 v Jindřichově Hradci, vlak 54841 ve Výh Spělov, vlak 47538 v Jihlavě
 z km 200.400 platí 65/49



Rušící Pn 68302 pp

Plzeň hl.n. lobezské koleje - Veselí nad Lužnicí - Havlíčkův Brod - Pardubice hl.n.

Veselí nad Lužnicí - Jihlávka zavěšený postrk ř. 230

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
20 58

	
	
21 18

	70/48

	Doňov

	
	
11

	
21 29

	
8

	
37

	60/48

	Kardašova Řečice

	
	
8

	
	
	
45

	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
7

	
	
	
52

	

	Jindřichův Hradec

	
	
8

	
	
	
22 00

	65/36

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
10

	
	
	
10

	70/44

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
5

	
	
	
15

	

	Popelín

	
	
8

	
22 23

	
10

	
33

	

	Počátky-Žirovnice

	
	
4

	
	
	
37

	65/39

	Jihlávka

	
	
10

	
47

	
7

	
54

	60/47

	Horní Cerekev

	
	
11

	
	
	
23 05

	65/48

	Batelov

	
	
8

	
23 13

	
13

	
26

	60/43

	Výh Spělov

	
	
6

	
	
	
32

	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
5

	
	
	
37

	65/43

	Rantířov

	
	
8

	
	
	
45

	60/45

	Jihlava město

	
	
7

	
52

	
9

	
0 01

	65/41

	Jihlava

	
	
5

	
	
	
06

	70/41

	Dobronín

	
	
9

	
	
	
15

	

	Šlapanov

	
	
11

	
0 26

	
7

	
33

	

	Havlíčkův Brod

	
	
11

	
0 44

	
	
1 16

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
152

	+
	
54

	  = 3 h 26 min


 jede-li rušící vlak 68302, čeká vlak 47513 v Jindřichově Hradci, vlak 62901 v Jarošově nad Nežárkou, vlak 62803 ve Výh Kamenný Malíkov, vlak 82661 v Horní Cerekvi
 z km 200.400 platí 65/49



Mn 82470

Jemnice - Jihlava - Havlíčkův Brod

Přípřež ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jihlava

	
	
	
18 09

	
	
21 28

	70/41

	Dobronín

	
	
11

	
	
	
39

	

	Šlapanov

	
	
9

	
	
	
48

	

	Havlíčkův Brod

	
	
10

	
21 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
0

	  = 30 min


 z km 200.400 platí 65/49



Mn 82552

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rantířov

	
	
	
	
	
15 13

	60/45

	Jihlava město

	
	
10

	
15 23

	
57

	
16 20

	65/41

	Jihlava

	
	
6

	
16 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
57

	  = 1 h 13 min



Mn 82553

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jihlava

	
	
	
	
	
14 15

	60/45

	Jihlava město

	
	
6

	
14 21

	
11

	
32

	


	Rantířov

	
	
11

	
14 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
11

	  = 28 min



Mn 82652

Pacov - Horní Cerekev - Kostelec u Jihlavy

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horní Cerekev

	
	
	
12 00

	
	
12 12

	65/48

	Batelov

	
	
9

	
	
	
21

	60/43

	Výh Spělov

	
	
6

	
12 27

	
4

	
31

	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
7

	
12 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
4

	  = 26 min



Mn 82656

Obrataň - Horní Cerekev - Havlíčkův Brod

Kostelec u Jihlavy - Havlíčkův Brod přípřež ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horní Cerekev

	
	
	
19 06

	
	
19 29

	65/48

	Batelov

	
	
10

	
19 39

	
15

	
54

	60/43

	Výh Spělov

	
	
7

	
	
	
20 01

	

	Kostelec u Jihlavy

	
	
6

	
20 07

	
87

	
21 34

	65/43

	Rantířov

	
	
11

	
21 45

	
4

	
49

	60/45

	Jihlava město

	
	
8

	
	
	
57

	65/41

	Jihlava

	
	
5

	
22 02

	
74

	
23 16

	70/41

	Dobronín

	
	
11

	
	
	
27

	

	Šlapanov

	
	
9

	
	
	
36

	

	Havlíčkův Brod

	
	
10

	
23 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
77

	+
	
180

	  = 4 h 17 min


 z km 200.400 platí 65/49



Mn 82660

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Počátky-Žirovnice

	
	
	
	
	
0 25

	65/39

	Jihlávka

	
	
12

	
0 37

	
4

	
41

	60/47

	Horní Cerekev

	
	
11

	
0 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
4

	  = 27 min



Mn 82661

Jihlava - Kostelec u Jihlavy přípřež ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jihlava

	
	
	
	
	
20 48

	60/45

	Jihlava město

	
	
5

	
	
	
53

	

	Rantířov

	
	
7

	
	
	
21 00

	65/36

	Kostelec u Jihlavy

	
	
9

	
21 09

	
30

	
39

	

	Výh Spělov

	
	
7

	
46

	
3

	
49

	

	Batelov

	
	
6

	
55

	
18

	
22 13

	

	Horní Cerekev

	
	
12

	
22 25

	
35

	
23 00

	

	Jihlávka

	
	
13

	
23 13

	
20

	
33

	60/47

	Počátky-Žirovnice

	
	
10

	
23 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
69

	+
	
106

	  = 2 h 55 min



Mn 82741

Havlíčkův Brod - Jihlava - Jemnice

Přípřež ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
2 54

	70/42

	Šlapanov

	
	
13

	
	
	
3 07

	

	Dobronín

	
	
14

	
3 21

	
4

	
25

	

	Jihlava

	
	
14

	
3 39

	
	
4 24

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
4

	  = 45 min


 z km 200.400 platí 65/49



Mn 82830

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jihlava

	
	
	
	
	
9 38

	70/41

	Dobronín

	
	
12

	
9 50

	
109

	
11 39

	

	Šlapanov

	
	
12

	
11 51

	
35

	
12 26

	

	Havlíčkův Brod

	
	
12

	
12 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
144

	  = 3 h 0 min


 z km 200.400 platí 65/49



Mn 82831

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
11 53

	70/42

	Šlapanov

	
	
12

	
12 05

	
8

	
12 13

	

	Dobronín

	
	
14

	
27

	
22

	
49

	

	Jihlava

	
	
14

	
13 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
30

	  = 1 h 10 min


 z km 200.400 platí 65/49



Mn 88120

Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
	
	
12 30

	70/48

	Doňov

	
	
12

	
12 42

	
43

	
13 25

	60/48

	Kardašova Řečice

	
	
9

	
13 34

	
28

	
14 02

	

	Výh Velký Ratmírov

	
	
11

	
14 13

	
4

	
17

	

	Jindřichův Hradec

	
	
10

	
14 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
75

	  = 1 h 57 min



Mn 88121

Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jindřichův Hradec

	
	
	
	
	
18 30

	60/48

	Výh Velký Ratmírov

	
	
12

	
18 42

	
26

	
19 08

	

	Kardašova Řečice

	
	
10

	
19 18

	
18

	
36

	

	Doňov

	
	
10

	
46

	
11

	
57

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
11

	
20 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
55

	  = 1 h 38 min



Mn 88200

Popelín - Počátky-Žirovnice pp

Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jindřichův Hradec

	
	
	
	
	
8 46

	65/36

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
12

	
8 58

	
65

	
10 03

	70/44

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
8

	
	
	
11

	

	Popelín

	
	
10

	
10 21

	
8

	
29

	

	Počátky-Žirovnice

	
	
6

	
10 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
73

	  = 1 h 49 min



Mn 88201

Počátky-Žirovnice - Popelín pp

Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Počátky-Žirovnice

	
	
	
	
	
10 48

	65/49

	Popelín

	
	
5

	
10 53

	
16

	
11 09

	60/47

	Výh Kamenný Malíkov

	
	
7

	
	
	
16

	

	Jarošov nad Nežárkou

	
	
7

	
11 23

	
30

	
53

	

	Jindřichův Hradec

	
	
11

	
12 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
46

	  = 1 h 16 min



Vleč 88979 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jindřichův Hradec

	
	
	
	
	
7 37

	50/35

	Děbolín nz

	
	
10

	
7 47

	
14

	
8 01

	

	Jindřichův Hradec

	
	
7

	
8 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
14

	  = 31 min



Mn 92550

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jihlava město

	
	
	
	
	
8 50

	65/41

	Jihlava

	
	
6

	
8 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 92551

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jihlava

	
	
	
	
	
7 42

	60/43

	Jihlava město

	
	
6

	
7 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	606
	17
	8304
	40
	8367
	73
	47513
	90

	607
	17
	8305
	41
	8369
	73
	47514
	91

	660
	18
	8306
	42
	8370
	74
	47533
	92

	661
	19
	8307
	43
	8371
	74
	47534
	93

	662
	20
	8308
	44
	8372
	75
	47537
	94

	663
	21
	8309
	45
	8373
	75
	47538
	95

	664
	22
	8310
	46
	8374
	76
	47541
	96

	665
	23
	8311
	47
	8375
	76
	47542
	97

	666
	24
	8312
	48
	8376
	77
	47545
	98

	667
	25
	8313
	49
	8377
	77
	47546
	99

	
	
	8315
	50
	8378
	78
	47569
	100

	920
	26
	8317
	51
	8379
	78
	47570
	101

	921
	27
	8320
	52
	8380
	79
	
	

	922
	28
	8322
	52
	8381
	79
	47753
	102

	923
	29
	8330
	53
	8382
	80
	
	

	924
	30
	8331
	54
	8384
	80
	48153
	103

	925
	31
	8332
	55
	8393
	80
	48154
	104

	
	
	8333
	56
	8395
	81
	48157
	105

	1180
	31
	8334
	57
	8397
	81
	48158
	106

	1181
	32
	8336
	58
	
	
	48161
	107

	1182
	32
	8337
	58
	14830
	81
	48162
	108

	1183
	32
	8338
	59
	14832
	82
	48165
	109

	
	
	8341
	59
	14835
	82
	48170
	110

	1514
	33
	8342
	60
	14836
	83
	
	

	
	
	8343
	61
	14839
	83
	48227
	110

	1671
	33
	8346
	62
	14840
	84
	48228
	111

	1672
	34
	8347
	63
	14841
	84
	
	

	
	
	8348
	64
	14842
	85
	48514
	111

	4871
	34
	8351
	65
	14844
	85
	48518
	112

	
	
	8352
	66
	14845
	86
	
	

	5917
	34
	8353
	67
	14848
	86
	49041
	113

	5931
	35
	8354
	68
	
	
	49042
	114

	5997
	35
	8355
	69
	28304
	87
	
	

	
	
	8357
	70
	28311
	87
	52241
	114

	8300
	36
	8358
	71
	
	
	52243
	115

	8301
	37
	8361
	71
	46657
	88
	
	

	8302
	38
	8362
	72
	
	
	54841
	116

	8303
	39
	8363
	72
	47501
	89
	54843
	117

	
	
	
	
	82470
	133
	
	

	58430
	118
	62900
	124
	
	
	88120
	136

	58432
	119
	62901
	125
	82552
	133
	88121
	136

	
	
	
	
	82553
	133
	
	

	59534
	119
	63801
	126
	
	
	88200
	137

	59535
	120
	63803
	127
	82652
	134
	88201
	137

	
	
	
	
	82656
	134
	
	

	62230
	120
	68200
	128
	82660
	134
	88979
	137

	62270
	120
	68202
	129
	82661
	135
	
	

	62271
	121
	68210
	130
	
	
	92550
	137

	
	
	
	
	82741
	135
	92551
	138

	62801
	121
	68300
	131
	
	
	
	

	62803
	122
	68302
	132
	82830
	135
	
	

	62811
	123
	
	
	82831
	136
	
	



SJŘ 701, platí od 9. prosince 2007

SJŘ 701, platí od 9. prosince 2007

